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1 UVOD 
 

Živjeti što kvalitetnije, zadovoljiti vječite težnje za boljim životom u okruženju, 

pokretač je razvoja svakog pojedinca, obitelji ali i šire društvene zajednice. Kako bi 

potakli razvoj općine Lekenik i osigurali održivi razvitak potrebno je dugoročno 

planirati, uskladiti potrebe sadašnjosti s potrebama budućih naraštaja i osigurati bolji 

život svih njenih građana. Za pripremu dobrog programa ukupnog razvitka vrlo je 

važno dobro poznavanje područja općine za koje se taj program piprema. 

Predspristupni procesi države prema Europskim integracijama značjano utječu na 

neke druge procese, naročito potrebu planiranja razvoja i pripreme projekata. 

Prepoznavanje takve potrebe prvi je korak u nizu aktivnosti koje slijede, a na lokalnoj 

razini najvažniju ulogu u cjelokupnom procesu ima lokalna samouprava, stoga su 

čelnici Općine Lekenik pristupili izradi Programa ukupnog razvoja (PUR), kao 

strateškog dokumenta razvoja Općine. 

 

Svako područje, regija, grad ili općina imaju svoje specifičnosti, a kao takve najbolje ih 

poznaju lokalne vlasti te ih uspješno mogu iskoristiti kao svoje komparativne 

prednosti u odnosu na razvoj drugih regija. Da bi uspjeli realizirati svoje ciljeve, 

potrebno je uložiti dosta napora i sredstava, a prije svega imati jasnu viziju i cilj. Bez 

jasnog planiranja razvoj bi se odvijao stihisjki, ne bi išao željenim smjerom niti 

dinamikom. Da bi se izbjegla stihijnost, omogućio kvalitetan ekonomski razvitak i 

očuvao okoliš, potrebno je konstruktivno sagledati potrebe i promišljanja svih 

subjekata promatranog područja. U planiranju ne bi smjelo biti dileme, ali ono o čemu 

treba razmišljati su pitanja kako i na koji način planirati razvoj te kako ga realizirati. 

Naime, mnogo značajnija sredstva su potrebna za ispravljanje grešaka napravljenih u 

neplanskom, stihijskom razvoju, nego što bi bila utrošena pravovremenim planiranjem 

i ciljanim osmišljavanjem razvoja određenog područja. 

 

Procesi planiranja smjera razvoja kreću se od nižih prema višim razinama. U 

Hrvatskoj bi to značilo od općinskih do županijskih razina prema nacionalnoj razini. 
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Usvajanje Odluke o pripremi programa ukupnog razvitka je nužno zbog strateške 

usklađenosti Projekta u slučaju prijave Projekta na natječaje pretpristupnih fondova. 

Da bi se projekt uspješno kandidira za sredstva već navedenih natječaja, mora biti 

značajan za strateški razvoj općine i identificiran kao prilika ili poteškoća općine koju 

treba riješiti. 

 

Svaki program razvitka mogli bi reći je „živa materija“ koju s vemenom treba 

nadograđivati, treba je stalno obnavljati u pojedinim dijelovima, odnosno, razvojnim 

projektima, koji dožive svoju realizaciju već nakon godinu dana ili par godina. 

Istovremeno, razvojna vizija ostaje trajni segment Program ukupnog razvoja općine 

Lekenik kao i strateški ciljevi koji su dugoročno definirani elementi Programa. 

Program ukupnog razvoja općine Lekenik mora prije svega održavati stvarno 

utvrđene potrebe  Općine, odnosno Program utvrđuje svoj vlastiti raspon prioriteta u 

skladu sa specifičnom situacijom te potrebama Općine. Program ukupnog razvoja 

postat će s vremenom glavni pokretač usmjeravanja razvojnim resursa bili koje vrste 

prema prioritetnim potrebama, dogovorno utvrđenim, na razini područja općine 

Lekenik. 

 

Program ukupnog razvoja predstavlja temeljni instrument za provedbu prioriteta 

regionalne politike, a potreba za izradom ovog dokumenta proizlazi i iz činjenice da 

općina Lekenik predstavlja jednu od razvijenijih Općina na području Sisačko-

moslavačke županije. Izradom ovog dokumenta čelnici Općine, u suradnji s 

Partnerskim odborom - predstavnicima relevantnih subjekata ove Općine, preuzimaju 

odgovornost za njen gospodarski razvoj. Nacionalnom strategijom regionalnog 

razvoja jasno je definirana strategija razvoja i način njenog financiranja, a od regija i 

jedinica lokalne samouprave očekuje se aktivno uključivanje u njihovu provedbu.  

 

Kod izrade lokalnih strategija potrebno je izgraditi sustav koji će omogućiti:  
 

 jasno definiranje potreba u razvoju, 
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 usuglašavanje dionika oko razvojnih prioriteta  

 razvijanje ideja i predlaganje takvih projekata koji opravdavaju investiranje 

javnih sredstava u pojedina područja.   

 

Ovako izgrađen sustav preduvjet je za sudjelovanje u preraspodjeli sredstava iz 

pretpristupnih i strukturnih fondova Europske unije, a upravo regionalna politika ima 

poseban značaj za održivi razvoj zemlje i njenu konkurentnost na europskom tržištu. 

Instrumenti za provedbu ovih prioriteta regionalne politike su Programi razvoja 

županija i širih regija te Programi razvoja manjih područja – gradova i općina. Zbog 

lakše provedbe i bolje konkurentnosti na globalnom tržištu, praksa Europske unije 

pokazuje ne samo da regije unutar država razvijaju politiku svojeg razvoja, već se 

često regije različitih država, koje imaju  iste ili slične interese, povezuju i zajednički 

nastupaju na globalnom tržištu. Zbog svega navedenog, logički se nameće potreba da 

se i općina Lekenik uključi u sustav planiranja lokalnog razvoja, kao jedinica lokalne 

samouprave u Sisačko-moslavačkoj županiji koja je već izradila svoj Regionalni 

operativni plan i usvojila Županijsku razvojnu strategiju, a ovaj PUR izrađuje se u 

skladu s istima, uvažavajući njegove prioritete i mjere. 

 

Kako bi bili zastupljeni interesi svih relevantnih skupina Općine u proces izrade 

Programa ukupnog razvoja, te odlučivanja o ciljevima i prioritetima, temeljem članka 

46. stavka 1., točka 4. Statuta općine Lekenik, načelnik općine donio je Odluku o 

imenovanju Partnerskog odbora za suradnju s Razvojnom agencijom Sisačko-

moslavačke županije SI-MO-RA  d.o.o., pri izradi Programa ukupnog razvoja općine 

Lekenik u slijedećem sastavu: 

     

1. Marijan  Crnkoci, načelnik općine Lekenik, predsjednik odbora 

2. Ivica Perović, Državni tajnik, zamjenik predsjednika odbora 

3. Ivica Hapčić,  zamjenik načelnika općine Lekenik  

4. Vedran Havidić, zamjenik načelnika 

5. Ivan Kenig,  predsjednik Općinskog vijeća 
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6. Josip Sever,            stručni suradnik za komunalno gospodarstvo, urbanizam i 

zaštitu okoliša općine Lekenik 

7. Božidar Antolec, predsjednik Turističke zajednice općine Lekenik  

8. Predstavnik poduzeća EL-GRAD 

9. Predstavnik poduzeća EDURO 

10. Maja Romarić, Tajnik Savjeta mladih općine Lekenik 

11. Marijan Crnkoci, predstavnik mladih 

12. Đurđa Kasaić, HKUD „Poculica“ Letovanić 

13. Miodrag Malović, OPG „Malović“ 

14. Ivan Herak, Udruga voćara i vinogradara Sv. Bartol 

15. Marijan Matokanović, Ravnatelj Poljoprivredne savjetodavne službe 

 

Ista radna skupina istovremeno je zadužena i za njegovu provedbu. 

 

Izrada PUR-a povjerena je Razvojnoj agenciji Sisačko-moslavačke županije SI-MO-RA 

d.o.o., a obavila ju je skupina stručnjaka u sastavu:  

 

1. Kristina Božić, savjetnica za lokalni razvoj i izradu projekata 

2. Gordana Krznarić, glavna savjetnica za ekonomsku politiku i regionalni 

razvoj 

 

Uloga izvođača, autora dokumenta Programa ukupnog razvitka je primijeniti 

metodologiju razvojnih strategija, međutim ključnu ulogu u ukupnom razvitku imaju 

stanovništvo i općinsko vodstvo. Kako se mijenjaju mogućnosti tako će se mijenjati i 

prioriteti i ciljevi. Ostvarene ciljeve zamijenit će neki drugi, a svi  su oni u funkciji 

postizanja vizije, onoga čemu zajednica teži, onome kakvu poželjnu budućnost 

zajednica želi. 

  

Specifična namjera PUR-a je da se odredi gdje općina Lekenik želi i može biti u 

ekonomskom, gospodarskom, turističkom i kulturnom pogledu, u odnosu na regiju, 
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položaj u Županiji i državu u cjelini, kako bi se odredio optimalni put za postizanje 

toga cilja. PUR utvrđuje strateške prioritete razvoja i pomaže usmjeravanju resursa, 

kako bi se oni što efikasnije upotrijebili. Izradom ovog PUR-a, namjera je autora dati 

realnu sliku potreba svih subjekata i skupina lokalne zajednice te sastaviti listu 

prioriteta. PUR je dokument po kojem će čelnici Općine moći planirati aktivnosti, 

najznačajnije i najučinkovitije projekte za Općinu, te koji će ujedno biti i podloga za 

izradu proračuna i raspodjele novca unutar Općine. PUR daje odrednice budućeg 

razvoja s konkretnim mjerama za postizanje održivog razvoja te istovremeno nudi 

odgovore za rješavanje problematike s kojom se Općina susreće, a odnosi se na:  

 privlačenje investicija, 

 ostvarenje prihoda, 

 zapošljavanje, 

 pristup kapitalu, 

 komunalne usluge, 

 prometnu infrastrukturu, 

 vodovodnu, kanalizacijsku i plinsku mrežu 

 ostale segmente koji su izravno povezani s održivim gospodarskim razvojem. 

 

Tijekom izrade PUR-a korištena je dostupna projektna i tehnička dokumentacija 

općine: Prostorni plan uređenja općine Lekenik, podaci Državnog zavoda za statistiku, 

podaci Obrtničke i Gospodarske komore Sisačko-moslavačke županije, te statistički 

podaci općine Lekenik.   

Provođenje, praćenje i ažuriranje ovog PUR-a označava slijedeći logični korak u 

planiranju strateško-gospodarskog razvoja općine Lekenik.  
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2 RIJEČ NAČELNIKA OPĆINE LEKENIK 

 

Poštovani,  

 

Čast mi je i zadovoljstvo predstaviti Vam 

Program ukupnog razvoja Općine Lekenik. Ovaj 

dokument je od ključnog značaja za razvoj naše 

Općine, jer u njemu ne samo da su sadržane naše 

težnje i planovi za budućnost, već se njime 

prezentiraju rad i stečevina generacija koje su 

ovu Općinu učinile ugodnim i poželjnim 

mjestom kvalitetnog življenja. To je cjelovit 

prikaz naših planova, ambicija i vizija koje su jasno uokvirene postojećim 

mogućnostima i potencijalima. 

Program ukupnog razvoja Općine Lekenik na svojevrstan način otvara našu Općinu 

prema svijetu, i čini je vidljivom i prepoznatljivom. U njemu su koncizno i jezgrovito 

akumulirani svi podaci o povoljnosti i poželjnosti ulaganja i gospodarskih djelovanja 

na ovom području. Općina Lekenik nalazi se na vrlo povoljnom geo-strateškom 

položaju. Tijekom čitave svoje bogate povijesti, kroz ovo područje prolazili su svi 

važni putovi, još od drevnih Rimljana, pa sve do današnjih dana. Svojim prirodnim 

položajem na polovici puta između Zagreba i Siska, Općina Lekenik je izrasla kao 

svojevrsna spona ne samo tih dvaju gradova, nego i županija, pa čak i širih područja 

sjeverozapadne i jugoistočne Hrvatske. 

 

Geografski položaj Općine Lekenik blagodat je koja poziva da bude iskorištena; od 

zelenih ravnica i plodnih polja Turopolja, Posavine i Pokuplja, pa sve do brdovitih, 

vinorodnih predjela Vukomeričkih Gorica. Ovo bogatstvo raznolikosti na tako malom 

prostoru svakako je prednosti jedan od glavnih zaloga našeg razvoja. Sve ovo Općinu 

Lekenik čini područjem koje je idealno za razvoj svih segmenata poljoprivrede i 

kontinentalnog turizma. 
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Povoljan položaj i dobra poduzetnička klima već su odavno prepoznati i njih se već 

dugi niz godina svesrdno ulaže. Vizija razvoja konkurentnog malog i srednjeg 

poduzetništva već je urodila poduzimanjem niza konkretnih aktivnosti sa svrhom 

stvaranja preduvjeta njihovog razvoja. U tu svrhu stvorena je poduzetnička zona sa 

svom potrebnom infrastrukturom koja će uskoro širom otvoriti svoja vrata brojnim 

zainteresiranim poduzetnicima i gospodarstvenicima, i koja će činiti pokretačku snagu 

daljnjeg gospodarskog razvoja Općine. 

 

Blagodati naše Općine nalaze se svuda oko nas. To su u prvom redu obilje kvalitetne 

zemlje, šuma, pašnjaka i oranica koje samo čekaju prave poduzetničke ideje i već su 

spremne bogato vratiti uloženo. Ljepota prirode, bogata kulturna baština i tradicija, 

biseri su koji se otkrivaju posjetitelju na svakom koraku, čineći tim preduvjete za 

stvaranje kvalitetnog, konkurentnog i ekološki prihvatljivog turizma. 

 

Jedan od ciljeva Programa ukupnog razvoja Općine Lekenik je stvaranje preduvjeta 

pomoću kojih ćemo predstojeći proces integracija u zajednicu europskih država 

dočekati spremni, sa čvrstim i konkurentnim gospodarstvom koje će se moći nositi sa 

zahtjevnim i izbirljivim tržištem. Taj moment prihvaćamo kao izazov, ali sa puno 

spremnosti na učenje i usavršavanje, te prilagodbu velikim europskim ekonomijama. 

 

Stavljam vam na raspolaganje Program ukupnog razvoja Općine Lekenik i pozivam 

sve buduće investitore i poduzetnike na zajedničku suradnju koja će se odvijati na 

obostrano zadovoljstvo. Stojimo vam na usluzi, nudimo punu podršku u ostvarenju 

vaših poduzetničkih vizija i radujemo se vašem dolasku.  Dobro došli!        

 

 
 

NAČELNIK OPĆINE LEKENIK 

 

Marijan Crnkoci 
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3 ANALIZA STANJA OPĆINE LEKENIK 
 

Analizom gospodarskog, infrastrukturnog i socijalnog stanja u općini Lekenik dan je 

prikaz polazne osnove za usporedbu, kao svojevrsno „nulto stanje“, s čijim 

pokazateljima će se u budućnosti moći uspoređivati ostvarenje i napredak PUR-a 

Općine. 

 
 

3.1  Geoprometni  položaj 
 

  
Područje općine Lekenik smješteno je u sjevernom dijelu Sisačko-moslavačke 

županije, u središnjem dijelu Hrvatske. S prometno – geografskog gledišta općina 

Lekenik ima važno mjesto u povezivanju centralne Hrvatske, gradova Sisačko-

moslavačke županije sa gradom Zagrebom. Općina Lekenik na sjeveru i zapadu 

graniči sa Zagrebačkom županijom, na istoku sa općinom Martinska Ves i gradom 

Siskom, na jugu sa gradom Petrinjom i gradom Glinom. 

Za prostor općine Lekenik znakovite su državne prometnice D - 30 odnosno čvor 

Buzin (D3) - Velika Gorica – Petrinja – Hrvatska Kostajnica (D47), te državna 

prometnica D - 36 Karlovac (D1) – Pokupsko – Sisak – čvor Popovača (D4). Za 

područje općine Lekenik od iznimnog značaja bit će dovršenje planirane auto-ceste 

Zagreb – Sisak – Dvor – Bihać – Split, tzv. „Turopoljsko – banovinski cestovni smjer“ 

koja se nalazi u I. skupini prioriteta prema Strategiji prometnog razvitka Republike 

Hrvatske. 

Vrlo je značajan željeznički promet jer općinom Lekenik prolazi dio jedne od glavnih 

magistralnih pruga u Hrvatskoj, odnosno dio magistralne pruge I. reda: Novska – 

Sisak - Zagreb.  Postojeći sustav željezničke mreže ostaje i u daljnjim planovima uz 

potrebne zahvate na mreži u cilju osuvremenjivanja. Magistralna glavna željeznička 

pruga Savski Marof – Zagreb – Sisak -  Novska – Vinkovci – Tovarnik (MG 2) i Dugo 

Selo – Novska (MG 2.1) s magistralnom pomoćnom prugom Sunja – Volinja – Bihać 

(MP 12) ostaju okosnice šireg prometnog sustava. Predviđa se osuvremenjivanje ovog 
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pravca, a dugoročno i proširenje na dva kolosijeka dogradnjom drugog kolosjeka uz 

postojeći na dionicama Zagreb – Sisak i Lipovljani – Novska.  

Općina Lekenik u sastavu je Sisačko-moslavačke županije, a smještena je u njenom 

sjeverozapadnom dijelu. Nizinski prostor koji se prostire između Velike Gorice i Siska 

običava se nazvati Turopolje premda se tijekom vremena definiralo nekoliko jasnih 

područja ovog, zadnjeg europskog poplavnog područja. Točnije, područje Turopolja 

predstavlja prostor kojeg omeđuju Velika Gorica, rijeka Odra, Lekenik i Vukomeričke 

Gorice, a velike travnjačke površine oko rijeke Odre jugoistočno od Lekenika zovu se  

Odransko polje. 

Općina Lekenik ima površinu od 228,64 km2 i 6170 stanovnika. Prosječna gustoća 

naseljenosti iznosi 27st/km2, što Općinu svrstava u izrazito ruralna područja. 

    

Administrativno u općini postoji 18 naselja:  

 

Općina Lekenik    

 Udaljenost od Lekenika Broj stanovnika Površina m
2
 

Brežane Lekeničke 6 km zapadno 281 22,02 

Brkiševina 26 km jugozapadno 121 10,17 

Cerje Letovaničko 7 km jugozapadno 122 49,18 

Donji Vukojevac 7 km sjeverozapadno 468 9,01 

Dužica 6 km južno 395 15,04 

Gornji Vukojevac 9 km zapadno 75 4,20 

Lekenik 32 km sjeverozapadno od Siska 1857 25,92 

Letovanić 7 km jugozapadno 539 13,46 

Palanjek Pokupski 15 km jugozapadno 17 6,47 

Pešćenica 3 km sjeverozapadno 915 15,01 

Petrovac 8 km jugoistočno 303 2,95 

Pokupsko Vratečko 22 km jugozapadno 44 5,93 

Poljana Lekenička 4 km južno 278 11,29 

Stari Brod 16 km jugozapadno 158 5,80 

Stari Farkašić 17 km jugozapadno 79 13,76 

Šišinec 26 km jugozapadno 65 5,58 

Vrh Letovanički 16 km jugozapadno 84 6,11 

Žažina 10 km južno 369 6,78 
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Općina je relativno dobro pokrivena mrežom lokalnih cesta. Stanje kolnika svih ovih 

cesta ne zadovoljava svojom kvalitetom. Potrebna je rekonstrukcija i sanacija lokalne 

mreže. 
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3.2  Prikaz demografskog stanja 
 

U skladu s rezultatima posljednjeg službenog popisa stanovništva iz 2001. godine, 

demografskim kretanjima i promjenama poslije domovinskog rata, te najnovijim 

zbivanjima, koja su izražena velikim promjenama u razmještaju, broju i strukturi 

stanovništva, potrebno je voditi računa o slijedećim demografskim činjenicama, koje 

ukazuju kakva je, ili se može očekivati, demografska slika općine Lekenik. 

 

Danas na području općine Lekenik prema zadnjem popisu iz 2001 godine živi 6170 

stanovnika, a u najvećem naselju i općinskom središtu Lekenik živi 1857 stanovnika. 

Uz Lekenik, jedino naselja Letovanić i Pešćenica imaju više od 500 stanovnika. 

Prosječna gustoća naseljenosti 2001. godine iznosila je svega 26,7 stanovnika na km2. 

Broj stanovnika u naseljima na području današnje općine Lekenik rastao je do 1971., 

kada dostiže svoj najveći broj, da bi se zatim počeo postepeno smanjivati. 

Rezultat kretanja broja stanovnika u općini Lekenik u razdoblju od 1971. do 2001. 

pokazuje da je migracijski saldo bio negativan što znači da je iz ovog prostora iselilo 

više njegovih stanovnika nego se u njega uselilo novih stanovnika iz drugih područja, 

što su značajke tradicionalno emigracijskog područja.  

 

Starosna struktura stanovništva je 23,2 % mladih, 52,5 % srednje dobi, 24,3 %  staro 

stanovništvo. Stanovništvo općine Lekenik prema nacionalnosti je većinom Hrvatsko 

(97,2%9, a od ostalih narodnosti u malim postotcima ima Srba, Slovenaca, Roma i 

Bošnjaka. 

 

Glavni čimbenici smanjenja broja stanovnika su nedostatak radnih mjesta i bolje 

prilike izvan područja. Došlo je do raseljavanja starosjedilačkog stanovništva u druge 

krajeve u i izvan Republike Hrvatske. 
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Stanovnici općine Lekenik prema naseljima - 2001. g. 
 

 Naselje Broj stanovnika 

1 Brežane Lekeničke 281 

2 Brkiševina 121 

3 Cerje Letovaničko 122 

4 Donji Vukojevac 468 

5 Dužica 395 

6 Gornji Vukojevac 75 

7 Lekenik  1857 

8 Letovanić 539 

9 Palanjek Pokupski 17 

10 Pešćenica 915 

11 Petrovec 303 

12 Pokupsko Vratečko 44 

13 Poljana Lekenička 278 

14 Stari Brod 158 

15 Stari Farkašić  79 

16 Šišinec  65 

17 Vrh Letovanički  84 

18 Žažina 369 

 UKUPNO 6.170 

                 

                 

3.3  Gospodarsko i socijalno stanje  
 

Analiza gospodarskog stanja i analiza zaposlenosti u općini Lekenik krajem 2008. 

godine pokazuje da u općini djeluje 22 poduzetnika-vlasnika društava sa ograničenom 

odgovornošću, 66 registriranih obrta i 322 registriranih obiteljskih poljoprivrednih 

gospodarstava. Iz navedenog je vidljiv velik ukupni gospodarski potencijal, jer 410 

gospodarskih subjekta na 6170 stanovnika predstavlja vrlo značajan broj poslovnih 
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subjekata i pokazatelj je iznadprosječne razvijenosti, tako da se za općinu Lekenik 

može konstatirati da je zaista u gospodarskom pogledu na gornjoj  granici razvijenosti. 

 

Prikaz registriranih obrta koji rade i posluju na području općine Lekenik prikazan je u 

slijedećoj tablici.  

RBR. OBRT VLASNIK ADRESA 

1. ''EDI'' PEKARSKO-TRGOVAČKI  

OBRT 

ENVER MORINA I. B. MAŽURANIĆ 1 

44250 PETRINJA 

2. TRGOVAČKO-PRIJEVOZNIČKO-

UGOSTITELJSKI OBRT 

MARIJAN KADIĆ ŽUPIĆ 1 a  

44250 PETRINJA 

3. TRGOVINA,MESNICA I PRERADA 

MESA ''ZUBEC''  

BARA ZUBEC LEKENIČKA POLJANA  

53 A,  44272 LEKENIK  

4. '' FIS-EKO'' PROIZVODNO – 

TRGOVAČKI OBRT 

FRANJO DOROTIĆ BREŽANE LEKENIČKE 24, 

44272 LEKENIK 

5. ''AUTOPRIJEVOZNIK''  STJEPAN 

KOPRIVNJAK 

POLJANA LEKENIČKA 45, 

44272 LEKENIK 

6. ''COLUMBIA''PROIZVODNI,TRGOV

AČKI I UGOSTITELJSKI  OBRT 

MARIJAN 

DOLOVČAK 

VRH LETOVANIČKI 13 

44272 LEKENIK 

7. ''VALENTINA'' TRGOVINA I 

PRŽIONICA 

ŠTEFICA GOMELT STARI BROD 40  

4427H2 LEKENIK 

8. ''KLESARSKA RADIONICA'' 

PROIZVODNI I USLUŽNI  OBRT 

VJEKOSLAV ĆURO DUŽICA 47    

44272 LEKENIK 

9. TRGOVAČKO-UGOSTITELJSKI 

OBRT ''JURINA''  

IVANA JURINA ZAGREBAČKA 42   

44272  LEKENIK 

10. UGOSTITELJSKI OBRT 

''KOLOVRAT'' 

MARIJAN KARDAŠ ZAGREBAČKA 36  

44272 LEKENIK 

11. UGOSTITELJSKI OBRT ''DOMINGO'' STJEPAN ROŽIĆ ZAGREBAČKA  138 

44272 LEKENIK 

12. ''METALIS'' PROIZVODNI I 

USLUŽNI OBRT 

STJEPAN ROMAC ZAGREBAČKA 27 a 44272 

LEKENIK 

13. TRGOVINE I USLUGE   ''FERONIJA'' GORAN GRUBIĆ DUŽICA 70  

44272  LEKENIK 

14. UGOSTITELJSKI OBRT  

''DUBRAVA'' 

BOŽICA ŠPEHAR LEKENIČKA POLJANA  16, 

44272 LEKENIK 

15. GALVANIZACIJA ''CAVRIĆ''  JOSO CAVRIĆ PETROVEC 73  

44272 LEKENIK 

16. '' GEODETSKA POSLOVNICA''  IVICA HAPČIĆ ZAGREBAČKA 76  

44272 LEKENIK 

17. '' FORIĆ'' PROIZVODNI I USLUŽNI 

OBRT 

ARMIN FORIĆ LEKENIČKA POLJANA 70, 

44272 LEKENIK 

18. ''AUTOPRIJEVOZNIK ''  STJEPAN 

ROMARIĆ 

POSAVSKA 9 A  

44272 LEKENIK 

19. ''CVJEĆARNA '' PROIZVODNI, 

USLUŽNI  I TRGOVAČKI OBRT 

MARIJA KRIŽETIĆ ZAGREBAČKA 36A 44272 

LRKENIK 

20. ''POLJAK'' PROIZVODNI OBRT VLASTA POLJAK BREŽANE LEKENIČKE 19, 

44272 LEKENIK 

21. '' H.M.K.'' TRGOVAČKI OBRT HRVOJE KOBAL ODRA 1 LIJEVI 

ODVOJAK9,44 000 SISAK 
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22. TRGOVAČKI OBRT ''D.I.V.'' VIDA 

HORVATINČIĆ 

TUROPOLJSKA 80  

44272 LEKENIK 

23. ''ZEC PROMET'' PROIZVODNI I 

USLUŽNI PROMET 

FAHRUDIN ZEC ZAGREBAČKA bb  

44272 LEKENIK 

24. UGOSTITELJSKI OBRT '' TRI SRCA'' JOSIPA BRODARIĆ LETOVANIĆ 206  

44271 LETOVANIĆ 

25. ''KRNIC'' USLUŽNI OBRT  STJEPAN KRNIC LETOVANIĆ 174  

44271 LETOVANIĆ 

26. ''AUTOPRIJEVOZ DOŠEN'', 

AUTOPRIJEVOZNIČKI OBRT 

SINIŠA DOŠEN ZAGREBAČKA 5 B   

44273 SELA 

27. ''HELENA'' TRGOVAČKI OBRT IVICA ŠOŠTARIĆ LETOVANIĆ 124  

44271 LETOVANIĆ 

28. AUTOLIMARSKA RADIONICA IVAN BEDEK ZAGREBAČKA 16   

44272 LEKENIK 

29. ''ŠIMO'' TRGOVAČKI I USLUŽNI 

OBRT 

VLASTA 

DUMBOVIĆ 

TUROPOLJSKA 37   

44272 LEKENIK 

30. ''POSAVEC PROMET'' PRIJEVOZ. 

GRAĐEVINSKI I TRGOV.OBRT 

ROBERT POSAVEC PETROVAC 43  

44272 LEKENIK 

31. ''KU-KI'' ZAJEDNIČKI PROIZVODNI 

OBRT 

IVAN KUZMAC I 

DAVOR KIRIN 

KOLODVORSKA 88  

PEŠĆENICA, LEKENIK 

32. ''MOBEL DOMIĆ'' PROIZVODNO 

TRGOVAČKI OBRT 

IVICA DOMIĆ ZAGREBAČKA 82B 44272 

LEKENIK, D. VUKOJEVAC 

33. ''OAZA'' ZAJEDNIČKI 

GRAĐEVINSKI OBRT 

STJEPAN KRNIC I 

STJEPAN PAVIČIĆ 

LETOVANIĆ 176 44271 

LETOVANIĆ, LEKENIK 

34. ''NAPOLI'' UGOSTITELJSKI OBRT GORAN NOGIĆ ZAGREBAČKA 31A   

44272 LEKENIK  

35. USLUGE  U ŠUMARSTVU ''HRAST'' MARIO GRUDENIĆ STARI BROD 14   

44272 LEKENIK 

 36. UGOSTITELJSKI OBRT  

''ZELENGAJ'' 

GORDANA DELIĆ DONJI VUKOJEVAC 86A 

44272 LEKENIK 

37. ''PALMA'' UGOSTITELJSKI OBRT ŽELJKO 

DUMBOVIĆ 

ZAGREBAČKA 80, 

PEŠĆENICA, LEKENIK 

38. ''CAR'' OBRT ZA UNAPREĐIVANJE  

I ISTRAŽIVANJE TRŽIŠTA 

KATARINA CAR ŽAŽINA 50   

44272 LEKENIK 

39. UGOSTITELJSKI OBRT ''ARKA''  DAVOR MEDVED DUŽICA 4   

44272 LEKENIK 

40. ''MARIĆ '' USLUŽNI OBRT  ŽELJKO MARIĆ BANA JOSIPA JELAČIĆA 7 

44272 LEKENIK 

41. ''SOVINA'' UGOSTITELJSKI OBRT  MARINA SOVINA ZAGREBAČKA 34  

44272 LEKENIK 

42. AUTOPRAONICA I TRGOVAČKI 

OBRT ''TINA''  

ILIJA ŠIMOVIĆ ZAGREBAČKA 130A  

44272 LEKENIK 

43. ''PETRINJKA'' TRGOVAČKI OBRT  KATA NOGIĆ ZAGREBAČKA 31A   

44272 LEKENIK 

44. UGOSTITELJSKI I GRAĐEVINSKI 

OBRT  ''STARI TRAMI'' 

KATARINA 

PIŠKOR 

DUŽICA 102  

44272 LEKENIK 

45. PROIZVODNI OBRT ''VJEVERICA''  DANIJEL GORENC ERDODSKA 21A  

44272 LEKENIK 

46. ''Z.G.'' PROJEKTNI BIRO  ZVONIMIR 

GOLUBIĆ 

ZAGREBAČKA 137B   

44272 LEKENIK 
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47. ''TUROPOLJSKA KLET'' 

UGOSTITELJSKI OBRT  

ELIZABETA 

KALFIĆ 

VINOGRADSKA 1 

PEŠĆENICA, LEKENIK 

48. ''VIKTORIJA'' FRIZERSKI SALON  SVJETLANA 

KOKORIĆ 

ZAGREBAČKA 77  

44272 LEKENIK 

49. ''BIRČIĆ INTERIJERI'' USLUŽNI 

OBRT  

SINIŠA BIRČIĆ  ODRANSKA 27  

44272 LEKENIK 

50. ''MINIMAX'' TRGOVAČKI OBRT  MIRICA BEŠENIĆ 

MIHOLJEVIĆ 

ZAGREBAČKA 50  

44272 LEKENIK 

51. ''GRGIĆ MONT'' USLUŽNI OBRT  JOSIP GRGIĆ POSAVSKA 50B  

44272 LEKENIK 

52. PLINOINSTALATERSKI OBRT 

''PLIN'' 

DARKO PEŠUT DUŽICA 39  

44272 LEKENIK 

53. ''IRENA'' TRGOVAČKI OBRT  IRENA RADOJČIĆ STARI FARKAŠIĆ 32A 

44272 LEKENIK 

54. ''UNIVERZAL INSTALACIJE'' 

USLUŽNI OBRT  

IVICA ŠTEFULIĆ POLJANA LEKENIČKA 41 

44272 LEKENIK 

55. ''AUTO-SERVIS CVETNIĆ'' USLUŽNI 

OBRT 

IVAN CVETNIĆ KRATKOVIĆEVA 6 

PEŠĆENICA, LEKENIK 

56. ''SAMER'' USLUŽNI OBRT ZIKRET ĆELEŠ LEKENIČKE POLJANE 70 

44272 LEKENIK 

57. UGOSTITELJSKI OBRT ''JOJO''  JOSIPA KANSKI ZAGREBAČKA 25 ŽAŽINA 

44272 LEKENIK 

58. AUTOSERVIS ''BIREK'' BORIS BIREK DONJI VUKOJEVAC 47 

44272 LEKENIK 

59. ''DABAR'' GRAĐEVINSKI OBRT IVICA PAVIČIĆ KUPSKA 36 ŽAŽINA  

44272 LEKENIK 

60. ''NADA'' TRGOVAČKI OBRT  NADA 

MILAKOVIĆ 

LEKENIČKA POLJANA 53A  

44272 LEKENIK 

61. ''P & SMO'' USLUŽNI OBRT  PETRA BARBIĆ PETROVEC 112   

44272,LEKENIK 

62. UGOSTITELJSKI OBRT ''ANTE''  TIHOMIR BEŠLIĆ GALDOVAČKA 260A 

44000 SISAK 

63. USLUŽNI OBRT ''SUNCE''  NADA 

KRIŽANOVIĆ 

PETROVEC 117  

44242 LEKENIK 

64. ''LUKA'' UGOSTITELJSKI OBRT  GORJANA BURZIĆ BREŽANE LEKENIČKE 26 

44272 LEKENIK 

65. TRGOVAČKI OBRT ''FILIP 

PROMET''  

IRENA TOMIĆ STARI BROD, IŽIŠĆE 3C  

44272 LEKENIK 

66. ''KETY'' USLUŽNI OBRT  KAJA LUJIĆ ZAGREBAČKA 34A 

44272 LEKENIK 

Izvor: HOK, Županijska obrtnička komora Sisak 
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Prikaz poduzetnika – vlasnika trgovačkih društava prikazan je u slijedećoj tablici. 

 

REDNI 

BROJ 
NAZIV ADRESA 

 1. OKTAN ŽAŽINE d.o.o. Žažina bb 

 2. AGRO POSAVINA d.o.o. Letovanić 167 

 3. IRSA d.o.o. Zagrebačka 91, Pešćenica 

 4. EKO- SISTEMI RAJKOVIĆ d.o.o. 28.siječnja bb, Žažina 

 5. KIDMA d.o.o. Zagrebačka 84b, Pešćenica 

 6. DAKAST d.o.o. Zagrebačka 49, Pešćenica 

 7. KASAR S.B .d.o.o. Letovanić 140 

 8. LEKENIK d.o.o. Posavska 17, Lekenik 

 9. POSAVINA TRANSPROM d.o.o. Zagrebačka bb, Lekenik 

10. VELHES PROMET d.o.o. Letovanić 30 

11. NIKOLA TRGOVINA d.o.o. Kolodvorska 53, Pešćenica 

12. SOVINA d.o.o. Zagrebačka 113, Lekenik 

13. BRAĆA ŠARAC d.o.o. Zagrebačka 86, Pešćenica 

14. LETEKS d.o.o. Turopoljska 17, Lekenik 

15. OZ SUVENIR - SISAK Zagrebačka 113, Lekenik 

16. FRIO-JANJIĆ d.o.o. Zagrebačka 56, Pešćenica 

17. PZ HUMUS Kolodvorska 68b, Pešćenica 

18. R.G. MARKETING d.o.o. Posavska 9, Lekenik 

19. EURO LEKEN d.o.o. Zagrebačka 136, Lekenik 

20. STARE HIŽE d.o.o. Gornji Vukojevac bb 

21. INTER d.o.o. Kupska 58, Žažina 

22. PAPI- TRGOVINA d.o.o. Zagrebačka 115, Lekenik 

Izvor: HGK, Županijska komora Sisak 
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Prikaz registriranih obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava na području općine 

Lekenik prikazan je u slijedećoj tablici. 

Red. 

broj 
NAZIV SJEDIŠTE 

    1. OPG- Žeger Vlado Brežane Lekeničke 99 

    2. OPG- Car Josip Brežane Lekeničke 39 

    3. OPG- Đuršin Franjo Brežane Lekeničke 49 

    4. OPG- Đurašin Vlado Brežane Lekeničke 44 

    5. OPG- Šturm Željko Brežane Lekeničke 12 

    6. OPG- Mikulčić Mara Brežane Lekeničke 15 

    7. OPG- Lenardić Ivan Brežane Lekeničke 46 

    8. OPG- Lovreković Kata Brežane Lekeničke 4D 

    9. OPG- Kovačić Ivan Brežane Lekeničke 6 

  10. OPG- Hrenić Ivan Brežane Lekeničke 240 

  11. OPG- Mikulčić Nikola Brežane Lekeničke 25 

  12. OPG- Mlinarić Ivica Brežane Lekeničke 18 

  13. OPG- Jakšić Franjo Brežane Lekeničke 3 

  14. OPG- Perović Ružica Brežane Lekeničke 11 

  15. OPG- Sever Franjo Brežane Lekeničke 21 

  16. OPG- Žužić Stjepan Brkiševina 42 

  17. OPG- Mikovčić Stjepan Brkiševina 84 

  18. OPG- Franjko Stjepan Brkiševina 81 

  19. OPG- Vračan Ivica Brkiševina 64 

  20. OPG- Žugaj Nikola Brkiševina 92 

  21. OPG- Milošić Ivan Brkiševina 50 

  22. OPG- Vračan Stjepan Brkiševina 46 

  23. OPG- Perinić Željko Brkiševina 93 

  24. OPG- Mioković Nikola Brkiševina 77 

  25. OPG- Franjić Ratko Brkiševina 89 

  26. OPG- Išek Mira Brkiševina 22 

  27. OPG- Mioković Boža Brkiševina 11 

  28. OPG- Palčić Branimir Brkiševina 68 

  29. OPG- Jandrić Nikola Brkiševina 61 

  30. OPG- Mioković  Brkiševina 17 

  31. OPG- Piškor Jaga Brkiševina 44 

  32. OPG- Dvorneković Slavko Brkiševina 36 

  33. OPG- Dvorneković Ivan Brkiševina 33 

  34. OPG- Mioković Jurica Brkiševina 82 

  35. OPG- Uzbašić Dragica Brkiševina 51 

  36. OPG- Piškor Nikola Brkiševina 65 

  37. OPG- Vračan Damir Brkiševina 38 

  38. OPG- Mioković Joso Brkiševina 80 

  39. OPG- Šanović Nikola Brkiševina 47 

  40. OPG- Bradić Ivan Cerje Letovaničko 64 

  41. OPG- Vlahovec Dragutin Cerje Letovaničko 8 
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  42. OPG- Culović Janko Cerje Letovaničko 56 

  43. OPG- Palajić Mara Cerje Letovaničko 90 

  44. OPG- Ivančić Krešo Cerje Letovaničko 51 

  45. OPG- Culović Ana Cerje Letovaničko 36 

  46. OPG- Vlahovec Kata Cerje Letovaničko 52 

  47. OPG- Štefančić Mato Cerje Letovaničko 77 

  48. OPG- Frlić Davor Cerje Letovaničko 98 

  49. OPG- Šoštarić Stjepan Donji Vukojevac 72C 

  50. OPG- Petrac Barica Donji Vukojevac 74A 

  51. OPG- Bartolin Branko Donji Vukojevac 57 

  52. OPG- Sever Vlado Donji Vukojevac 44A 

  53. OPG- Vitas Gordan Donji Vukojevac 55B 

  54.  OPG- Švehla Franjo Donji Vukojevac 91A 

  55. OPG- Birek Francika Donji Vukojevac 92 

  56. OPG- Sučić Josip Donji Vukojevac 70C 

  57. OPG- Šćukanec Ivan Donji Vukojevac 2 

  58. OPG- Vilk Bara Donji Vukojevac 3B 

  59. OPG- Topolski Josip Donji Vukojevac  

  60. OPG- Bačurin Vlado Donji Vukojevac 60C 

  61. OPG- Kovačić Darko Donji Vukojevac 85A 

  62. OPG- Vesely Franjo Donji Vukojevac 39 

  63. OPG- Dumbović Vedran Donji Vukojevac 46 

  64. OPG- Birek Ivan Donji Vukojevac 40 

  65. OPG- Birek Josip Donji Vukojevac 47 

  66. OPG- Ivančić Mara Dužica 42 

  67. OPG- Pintarić Nikola Dužica 29 

  68. OPG- Ivančić Stjepan Dužica 42 

  69. OPG- Domitrović Marija  Dužica 104 

  70. OPG- Lučan Franjo Dužica 145 

  71. OPG- Kocmanić Dragan Dužica 82 

  72. OPG- Vratarić Stjepan Dužica 110 

  73. OPG- Mesarić Marica Dužica 89 

  74.  OPG- Prelog Marija Dužica 6A 

  75. OPG- Kocmanić Dragan Dužica 175 

  76. OPG- Puškarić Branka Dužica 28 

  77.  OPG- Fabijanec Marica Dužica 41A 

  78. OPG- Buhin Drago Dužica 38 

  79. OPG- Halambek Zlatko Dužica 66 

  80. OPG- Culović Ivan Zagrebačka 34 

  81. OPG- Petras Stjepan Dužica 123 

  82. OPG- Cavrić Snježana Dužica 79 

  83. OPG- Kocmanić Stjepan Dužica 147 

  84. OPG- Rapić Mirko Dužica 87 

  85. OPG- Jakelić Anica Dužica 49 

  86. OPG- Marušić Mirjana Dužica 159 

  87. OPG- Franjić Stjepan Dužica 181 
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  88. OPG- Vratarić Ivan Dužica 27 

  89. OPG- Puškarić Nikola Dužica 93 

  90.  OPG- Puškarić Zlatko Dužica 70A 

  91. OPG- Čačić Slavko Dužica 3 

  92. OPG- Buhin Katarina Dužica 40 

  93. OPG- Herceg Mihovil Dužica 70 

  94. OPG- Posavec Ivan Dužica 76 

  95. OPG- Čačić Josip Dužica 26 

  96. OPG- Jelekovac Joso Dužica 68 

  97. OPG- Markulin Verica Dužica 131 

  98. OPG- Dobrenić Milan Dužica 44 

  99. OPG- Lugarić Ivan Dužica 32 

100. OPG- Sumajstorčić Marija Dužica 94 

101. OPG- Milaković Jana Dužica 58A 

102. OPG- Burić Mijo Dužica 183 

103. OPG- Matun Nediljka Dužica 45 

104. OPG- Vratarić Dražen Dužica 112 

105. OPG- Žinić Stjepan Gornji Vukojevac 7 

106. OPG- Tičarić Marija Gornji Vukojevac 21 

107. OPG- Kompes Ana Gornji Vukojevac 2 

108. OPG- Švehla Ivan Zagrebačka 93, Lekenik 

109. OPG- Đureković Ivan Zagrebačka 95, Lekenik 

110. OPG- Perović Stjepan Posavska 6, Lekenik 

111. OPG- Sever Stjepan Bana Josipa Jelačića 3, Lekenik 

112. OPG- Herceg Branko Zagrebačka 129, Lekenik 

113. OPG- Lukačević Ivan Turopoljska 82, Lekenik 

114. OPG- Kefeček Marijan Zagrebačka 113B, Lekenik 

115. OPG- Dumbović Vesna Posavska 38, Lekenik 

116. OPG- Javorović Ivan  Kolodvorska 27/1, Lekenik 

117. OPG- Rožić Zvonko Zagrebačka 136, Lekenik 

118. OPG- Butković Danijel Zagrebačka 84, Lekenik 

119. OPG- Kušević Stjepan Posavska 38, Lekenik 

120. OPG- Crnkoci Stjepan Posavska 40, Lekenik 

121. OPG- Dumbović Dragutin Turopoljska 39, Lekenik 

122. OPG- Cestarić Zdenko Zagrebačka 151, Lekenik 

123. OPG- Sigur Ivan Zagrebačka 145A, Lekenik 

124. OPG- Sever Ivan Bana Josipa Jelačića 2, Lekenik 

125. OPG- Jovanović Ivan Zagrebačka 139, Lekenik 

126. OPG- Malović Miodrag Posavska 37, Lekenik 

127. OPG- Dušek Darko Zagrebačka 4C, Lekenik 

128. OPG- Dumbović Vedrana Zagrebačka 18E, Lekenik 

129. OPG- Kaurić Marica Posavska 25, Lekenik 

130. OPG- Šimović Višnja Zagrebačka 125, Lekenik 

131. OPG- Štibrić Branko Posavska 18/1, Lekenik 

132. OPG- Culović Ivan Zagrebačka 113A, Lekenik 

133. OPG- Sever Janko Zagrebačka 14, Lekenik 
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134. OPG- Kobali Barica Kolodvorska 47C, Lekenik 

135. OPG- Ćosić Tomo Zagrebačka 134, Lekenik 

136. OPG- Sever Franjo Bana Josipa Jelačića 1, Lekenik 

137. OPG- Sučić Ivan Posavska 34, Lekenik 

138. OPG- Žitvaj Đurđica Zagrebačka 94, Lekenik 

139. OPG- Juriško Ivan Turopoljska 51, Lekenik 

140. OPG- Srečić Kata Erdodska 18A, Lekenik 

141. OPG- Horvat Mario Zagrebačka 149A, Lekenik 

142. OPG- Jantak Ivica Posavska 24, Lekenik 

143. OPG- Sovina Ivan Zagrebačka 113, Lekenik 

144. OPG- Rikić Nedeljko Turopoljska 17A, Lekenik 

145. OPG- Španec Ivan Kolodvorska 46, Lekenik 

146. OPG- Popović Milodanko Erdodska 20, Lekenik 

147. OPG- Domitrović Dario Posavska 33, Lekenik 

148. OPG- Kosić Ivan Turopoljska 25, Lekenik 

149. OPG- Krnic Stjepan Letovanić 146 

150. OPG- Belošević Marica Letovanić 21 

151. OPG- Belošević Vlado Letovanić 107 

152. OPG- Čurapa Ivan Letovanić 170 

153. OPG- Kasaić Mara Letovanić 67 

154. OPG- Kasaić Đuro Letovanić 67 

155. OPG- Kasaić Kata Letovanić 68 

156. OPG- Grudenić Ivan Letovanić 41 

157. OPG- Krnic Marica Letovanić  

158. OPG- Šoštarić Stjepan Letovanić 56 

159. OPG- Posavec Ivan Letovanić 155 

160. OPG- Đumbir Stevo Letovanić 46 

161. OPG- Bušić Stjepan Letovanić 155E 

162. OPG- Grudenić Ivan Letovanić 203A 

163. OPG- Varačić Ivan Letovanić 80 

164. OPG- Kušan Ana Letovanić 50 

165. OPG- Detković Ivan Letovanić 185A 

165. OPG- Čihor Marija Letovanić 217 

166. OPG- Vidak Milan Letovanić 136 

167. OPG- Kušan Stjepan Letovanić 70 

168. OPG- Krnic Katica Letovanić 145A 

169. OPG- Tomašić Josip Letovanić 165A 

170. OPG- Mrkus Ivan Letovanić 119 

171. OPG- Kasajić Boško Letovanić 65 

172. OPG- Rupčić Branimir Letovanski Vrh 24B 

173. OPG- Fedorić Josipa Kolarski put 7, Letovanski Vrh 

174. OPG- Birek Barica Letovanić 198A 

175. OPG- Škofač Božidar Letovanić 150 

176. OPG- Bušić Vesnica Letovanić 188 

177. OPG- Pejnović Marijan Kolodvorska 55A? 

178. OPG- Gorenc Marijan Zagrebačka 136A 
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179. OPG- Bajc Alojzije Kolodvorska 61 

180. OPG- Balinčić Tanja Kolodvorska 51 

181. OPG- Radić Stevo Kolodvorska 59B 

182. OPG- Kušan Stjepan Zagrebačka 137 

183. OPG- Kušan Stjepan Zagrebačka 89 

184. OPG- Domitrović Ivica Petrovec 37 

185. OPG- Mikočević Ivo Petrovec 29 

186. OPG- Rodić Boris Petrovec 87 

187. OPG- Maskalan Marija Petrovec 12 

188. OPG- Brabenec Vlado Petrovec 39 

189. OPG- Brabenec Ivo Petrovec 41 

190. OPG- Mareković Đuro Petrovec 23 

191. OPG- Sabljić Slavko Petrovec 65 

192. OPG- Šašo Marica Petrovec 85 

193. OPG- Domitrović Ljubica Petrovec 83 

194. OPG- Boc Marija Petrovec 25 

195. OPG- Pastorčić Mara Petrovec 107 

196. OPG- Bunjevčević Josip Petrovec 26 

197. OPG- Purgar Ivka Petrovec 67C 

198. OPG- Durbek Josip Petrovec 21 

199. OPG- Skrbin Ivica Petrovec 22 

200. OPG- Ruševljan Dalibor Letovanić 99/F 

201. OPG- Posavec Zlatko Letovanić 155 

202. OPG- Kasaić Barica Letovanić 177 

203. OPG- Brodarić Mato Letovanić 185B 

204. OPG- Petrović Božica Palanjek Pokupski 6 

205. OPG- Pejnović Pero Palanjek Pokupski 8 

206. OPG- Čerkez Dubravko Palanjek Pokupski 5 

207. OPG- Bradić Ivan Kolodvorska 94 

208. OPG- Polak Nikola Kolodvorska 5 

209. OPG- Hajduk Josip Kolodvorska 78 

210. OPG- Bradić Marina Kolodvorska 14 

211. OPG- Kovačić Josip Zagrebačka 97 

212. OPG- Turković Ivan Zagrebačka 134A 

213. OPG- Desput Krešimir Zagrebačka 66 

214. OPG- Gorenc Mladen Zagrebačka 136 

215. OPG- Blažinčić Marija Kolodvorska 80 

216. OPG- Sovina Ivan  Zagrebačka 37 

217. OPG- Vranešić Ivan Zagrebačka 134 

218. OPG- Belec Stjepan Zagrebačka 113 

219. OPG- Belčević Ivica Kolodvorska 68D 

220. OPG-Vitas Željko Kolodvorska 89B 

221. OPG- Hapčić Ivan Zagrebačka 76 

222. OPG- Vranešić Marica Kratkovićeva 3 

223. OPG- Ceković Stevo Petrovec 46 

224. OPG- Domitrović Marin Petrovec 69 
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225. OPG- Božurić Zdenko Petrovec 121 

226. OPG- Ruševljan Božidar Pokupsko Vratečko 13 

227. OPG- Vračan Ivan Pokupsko Vratečko 26 

228. OPG- Bišćan Krešimir Pokupsko Vratečko 30 

229. OPG- Vračan Ivan Pokupsko Vratečko 18 

230. OPG- Ruševljan Maca Pokupsko Vratečko 2 

231. OPG- Havidić Vedran Poljana Lekenička 11 

232. OPG- Đureković Kata Poljana Lekenička 22 

234. OPG- Zubec Ivica Poljana Lekenička 53A 

235. OPG- Soldat Marica Poljana Lekenička 27B 

236. OPG- Cvejn Ivica Poljana Lekenička 25 

237. OPG- Stublić Danica Poljana Lekenička 55 

238. OPG- Štefulić Ivan Poljana Lekenička 41 

239. OPG- Koprivnjak Danica Poljana Lekenička 45 

240. OPG- Milaković Barica Poljana Lekenička 62 

241. OPG- Rožić Jelena Poljana Lekenička 68 

242. OPG- Gjurašin Damir Poljana Lekenička 63 

243. OPG- Gjureković Ivan Poljana Lekenička 65 

244. OPG- Grgac Zlatko Poljana Lekenička 77 

245. OPG- Kirin Ivan Poljana Lekenička 66 

246. OPG- Jakopović Ivan Poljana Lekenička 34 

247. OPG- Božurić Josip Stari Brod 72 

248. OPG- Cavrić Ivica Stari Brod 67 

249. OPG- Zebić Ivan Stari Brod 59A 

250. OPG- Zebić Marica Stari Brod 28 

251. OPG- Zebić Ivan Stari Brod 33 

252. OPG- Zebić Dragica Stari Brod 71A 

253. OPG- Grudenić Ivica Stari Brod 52A 

254. OPG- Gomelt Stjepan Stari Brod 34 

255. OPG- Svetopetrić Dalibor Stari Brod 9 

256. OPG- Stublić Stevo Stari Brod 57 

257. OPG- Drnić Stevo Stari Brod 10 

258. OPG- Vračan Mario Stari Brod 25 

259. OPG- Gomelt Nikola Stari Brod 39 

260. OPG- Janković Vinko Stari Brod 42 

261. OPG- Šneller Ranka Stari Brod 66 

262. OPG- Grudenić Mila Stari Brod 14 

263. OPG- Zebić Miko Stari Brod 18 

264. OPG- Rožanković Nikola Stari Brod 71 

265. OPG- Horvatinec Stjepan Stari Brod 70 

266. OPG- Gomelt Stari Brod 40 

267. OPG- Horvat Katica Stari Farkašić 27 

268. OPG- Krznarević Marica Stari Farkašić 47 

269. OPG- Roksa Ivan Stari Farkašić 26 

270. OPG- Kožuh Katica Stari Farkašić 45 

271. OPG- Petrović Đurđica Stari Farkašić 18 
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272. OPG- Kožuh Ivan Stari Farkašić 49 

273. OPG- Ovanin Ivan Stari Farkašić 43 

274. OPG- Kaurić Ivica Stari Farkašić 33A 

275. OPG- Ovanin Ljubica Stari Farkašić 51 

276. OPG- Mioković Ivan Šišinec 37 

277. OPG- Vranešić Marija Šišinec 10 

278. OPG- Dejanović Josip Šišinec 52 

279. OPG- Graho Kata Šišinec 20 

280. OPG- Piškor Katica Šišinec 32 

281. OPG- Banić Jana Šišinec 42 

282. OPG- Franjko Branko Šišinec 28 

283. OPG- Rohak Ivan Šišinec 23 

284. OPG- Banić Slavko Šišinec 43 

285. OPG- Franjko Milan Šišinec 23 

286. OPG- Franjko Zoran Šišinec 8 

287. OPG- Dejanović  Šišinec 51 

288. OPG- Dolovčak Dubravka Vrh Letovanički 13 

289. OPG- Biščan Vladimir Vrh Letovanički 27 

290. OPG- Dolovčak Slava Vrh Letovanički 14 

291. OPG- Podgajski Stjepan Vrh Letovanički 7 

292. OPG- Dolovčak Igor Vrh Letovanički 3 

293. OPG- Pejnović Simo Vrh Letovanički 39 

294. OPG- Vin Željko Kupska 76, Žažina 

295. OPG- Hrvojić Joso Kupska 44 

296. OPG- Hrvojić Stjepan Kupska 68 

297. OPG- Hrvojić Ivan Kupska 21 

298. OPG- Mučnjak Kata Kupska 90 

299. OPG- Kuštreba Božica Zagrebačka 28 

300. OPG- Zlovolić Ivica Kupska 66 

301. OPG- Dražetić Ivan Kupska 84 

302. OPG- Skrbin Alojz Kupska 20 

303. OPG- Sigur Branko Zagrebačka 41 

304. OPG- Mikočević Zora Kupska 2 

305. OPG- Detković Katica Žažina 72 

306. OPG- Vranešić Marijan Kupska 48 

307. OPG- Ceković Ljubica Ciglarska 10 

308. OPG- Antolić Mato Kupska 88 

309. OPG- Novosel Barica Kupska 16 

310. OPG- Božičević Marija Zagrebačka 21A 

311. OPG- Dobranić Ljubica Kupska 40 

312. OPG- Dragosović Mato Žažina 94 

313. OPG- Ivinović Drago Zagrebačka 35 

314. OPG- Ećimović Ivan Zagrebačka 19 

315. OPG- Maričić Neda Zagrebačka 25 

316. OPG- Markulin Vlado Kupska 52 

317. OPG- Jambrek Mato Žažina 34 
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318. OPG- Šestak Mirko Žažina 32 

319. OPG- Dražetić Kata Žažina 84 

320. OPG- Vojasić Josip Kupska 23 

321. OPG- Skrbin Vladimir Ciglarska 8A 

322. OPG- Milošević Marija Zagrebačka 29 

Izvor: Podaci dobiveni od stručnih službi općine Lekenik 

 

Zahvaljujući ponajprije izuzetnom geoprometnom položaju, cilj je općine Lekenik 

ostvariti prostorne mogućnosti za dugoročan skladan razvoj. Uključivanjem novih 

prometnica stvorit će se uvjeti za ubrzani razvoj gospodarske infrastukture (autocesta, 

brze ceste). Selo u svom naturalnom samoopskrbnom društveno-ekonomskom obliku 

nestaje, ali ostaje posebna kvaliteta života na selu sa svojim radnim i kulturnim 

navikama, gdje će mješovita i prilagođena gospodarstva i domaćinstva moći uživati 

životni standard na razini onog u gradu, ali u boljim uvjetima zdrave, mirne i očuvane 

čovjekove okoline.    

Iz demografskih i podataka o broju gospodarskih subjekata proizlazi nužnost 

stvaranja uvjeta za otvaranjem Poduzetničkih zona, te poslovnih inkubatora. 

Budućnost daljnjeg gospodarskog razvoja u prostoru, bit će usmjeravana na disperziju 

manjih pogona čiste industrije iz većih gradova, s gradnjom skladišnih kapaciteta i 

razvojem prijevozničkih usluga. 

 

  

Nezaposlenost 

  

Broj osoba koje traže zaposlenje prema mjestu stanovanja i razini obrazovanja u općini 

Lekenik prikazan je u slijedećoj tablici. 
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Analiza nezaposlenih u općini Lekenik: 

 
 

Za 2008. godinu navedeni podaci znače da je od ukupnog broja stanovnika 7% 

nezaposlenih koji pripadaju u kategoriju aktivnog stanovništva. 

Trenutno  je nezaposlenost u porastu, a broj zaposlenih raste u neprivredi i obrtništvu. 

Glavna karakteristika razvoja gospodarstva bit će u formiranju zona namjenjenih za 

malo i srednje poduzetništvo koje će imati potrebnu infrastrukturu ili će takvi 

sadržajno obavljati u zonama mješovite namjene na izdvojenim građevinskim 

česticama. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

ZVANJE 
Lekenik 

Ukupno 
od toga 

žene 

1. Bez škole i nezavršena osnovna škola ukupno  42 16 

2. Završena osnovna škola ukupno 137 72 

3. Srednja škola do 3 godine te za KV/VKV radnike ukupno 154 91 

4. Srednje škole u trajanju od 4 i više godina ukupno  62 44 

5. Gimnazija ukupno   3   1 

6. Viša škola, 1. stupanj fakulteta i stručni studij ukupno   4   3 

7. Fakultet, akademija, magisterij, doktorat ukupno   6   4 

Sveukupno:       408 231 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje, siječanj 2009.g. 
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3.4 Prikaz infrastrukturnog stanja općine Lekenik 
 
Stanje glavnih infrastrukturnih sadržaja prikazano je u nastavku i to: prometnice, 

željeznički promet, vodoopskrba, odvodnja otpadnih voda, elektroopskrba i 

telekomunikacije. 

 

 

3.4.1 Prometnice 

 

Općinom Lekenik prolaze slijedeće razvrstane javne ceste:  

- državne prometnice: D-30 , odnosno čvor Buzin (D3) koja povezuje gradove V. 

Gorica - Petrinja -  Hrvatska Kostajnica (D47), te državna prometnica D-36 koja 

povezuje  Karlovac (D1) – Pokupsko – Sisak – čvor Popovača (D4)  

- 4 županijske prometnice: Ž-3151, koja povezuje Pešćenicu(D30) – Brežana 

Lekeničke – Cerje Letovaničko, Ž – 3157 Dužica (D30) – Greda, Ž – 3230 

Lekenička Poljana (D30) – Čulovići ( Ž 3151)  

- 9 lokalnih cesta: L-33004 Donji Vukojevac (D30) – Donji Vukojevac; L-33005 

Brežane (Ž 3151) – Gradac; L-33006 Lekenik (D30) – Lekenik; L-33007 Stari 

Farkašić (D36) – Palanjek Pokupski; L-33009 Petrovac (D30) – Jazvenik; L-33035 

Stari Farkašić (D36) – vikend naselje Vratečko; L – 31199 Donji Vukojevac (D30) 

– Donji Vukojevac; L – 33181 Orleković (D36) – Brkiševina; L – 33182 Brkiševina 

- Šišinec.   

Kvalitativno stanje svih ovih prometnica ne zadovoljava, jer ceste treba intenzivnije 

održavati i modernizirati. 

Javni međugradski prijevoz obavlja se željeznicom i autobusnim prijevozom. 
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3.4.2 Željeznički promet 

 

Postojeći sustav željezničke mreže ostaje i u daljnjim planovima uz potrebne zahvate 

na mreži u cilju osuvremenjivanja. Magistralna glavna željeznička pruga Savski Marof 

– Zagreb – Sisak –Novska – Vinkovci  Tovarnik (MG2) i Dugo Selo – Novska (MG 2.1) 

s magistralnom pomoćnom prugom Sunja – Volinja – Bihać (MP 12) ostaju okosnice 

širega prometnog sustava. Predviđa se osuvremenjivanje ovog praavca, a dugoročno i 

proširenje na dva kolosijeka dogradnjom drugog kolosjeka uz postojeći na dionicma 

Zagreb – Sisak i Lipovljani – Novska (maksimalne brzine 160 km/h) te izgradnjom 

novog dijela brze pruge na potezu Sisak – Kutina (Repušnica) – Lipovljani (max brzine 

250 km/h). 

Na području Sisačko-moslavačke županije nužno je poboljšati željeznički putnički 

prijevoz uvođenjem međugradske direktne željezničke veze Karlovac – Gvozd – 

Topusko – Glina – Petrinja – Lekenik – Sisak  - Zagreb (bez presjedanja u sisku) koja 

može dati značajni poticaj turističkoj valorizaciji Županije. 

Da bi se udovoljilo navedenim zahtjevima treba urediti kolodvorske zgrade, proširiti 

lepezu usluga i sadržaje u njima, urediti perone uz kolodvorske zgrade, izgraditi 

perone na stajalištima i ostale popratne sadržaje. 

 

 

3.4.3 Vodoopskrba 

  

Općina Lekenik  nalazi se u vodoopskrbnom sustavu „Sisak-Petrinja“, u ogranku 

„Sisački vodovod“ u okviru kojega se nalaze Grad Sisak i općine Lekenik, Martinska 

Ves te sjeverni dijelovi Općine Sunja. Unutar toga vodoopskrbnog sustava područje 

Općine Lekenik je najlošije opremljeno vodoopskrbnom infrastrukturom. 

 

U Općini Lekenik problem pitke vode je prepreka za buduću revitalizaciju i daljnji 

razvitak općine. Koriste se većinom individualni izvori, plitkim kopanim zdencima 

čiju je kvalitetu nemoguće sustavno kontrolirati. Prioritet izgradnje vodovoda osim 
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ostalih parametara bazira se na očuvanju zdravlja stanovnika koji koriste vodu 

neadekvatne kakvoće. 

 

Vodoopskrbni sustav „Sisak-Petrinja“ može se na korištena izvorišta, prvenstveno 

„Novo Selište“ i njemu prateće objekte podijeliti na „Sisački vodovod“ i na „Vodovod 

Petrinja“. Temeljem toga načinjene su predvidive koncepcije razvitka svakog sustava 

posebice. 

 

Za  „Sisački vodovod“ provedena je detaljna hidraulička raščlamba koja se ogleda u 

širenju postojećeg sustava u tri osnovna pravca: sjever, jugoistok i zapad. Pravac 

zapad – položajem trase od Novog Selišta odnosno od vodospremničkog prostora na 

Svetom Trojstvu, s prelaskom rijeke Kupe i produženjem do naselja Žažine, i dalje 

preko naselja Dužice, Lekenik, Pešćenica do Ogulinca.  

 Uvidom u rješenja vodoopskrbe susjednih županija, dolazi se do spoznaje da se veze 

mogu ostvariti na nekoliko lokaliteta i to: 

- veza sa vodoopskrbnim sustavom Velike Gorice na pravcu Donji Vukojevac-

Ogulinec (osiguravanje sigurnosne veze). 

Izgrađen je magistralni cjevovod od Ogulinca do Lekenika koji je tek prva etapa 

snabjdjevanja vodom. Cjevovodi su položeni uz glavnu prometnicu Zagreb – Sisak. 

 

Opskrba vodom općine Lekenik provest  će se u tri faze: 

1.faza – provesti magistralni cjevovod kroz naselja: Petrovec, Žažinu, Dužicu te se 

spojiti sa već položenim cjevovodom u Lekeniku. 

2.faza – provesti cjevovod od naselja Žažine do Letovanića, Vrha Letovaničkog, 

Starog Broda i Starog Farkašića. 

      Provesti cjevovod od naselja Pešćenice do Brežana Lekeničkih i Cerja           

Letovaničkog. 

      Provesti cjevovod od naselja Donji Vukojevac do Gornjeg Vukojevca. 

      Provesti cjevovod od magistralnog cjevovoda do naselja Poljana Lekenička. 
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3.faza – provesti cjevovod od naselja Starog Farkašića do Pokupskog , Vratečkog, 

Šišinca, Brkiševine i Palanjka Pokupskog. 

  

Na području općine Lekenik nalazi se i potencijalno izvorište „Pešćenica“ procjenjenog 

kapaciteta 400 l/s, gdje je 1993. godine obavljeno istraživanje na temelju izvedena dva 

probno-eksploatacijska zdenca i provedeno probno crpljenje, ali kakvoća vode ne 

zadovoljava uvjete. Potrebno je nastaviti na vodoistražnim radovima u cilju odabira 

najpovoljnije lokacije potencijalnog izvorišta.  

 

 

3.4.4 Odvodnja otpadnih voda 

 

Općina Lekenik nema izgrađenu kanalizaciju, a otpadne vode se odvode u sabirne ili 

septičke jame ili se izravno upuštaju u teren. Tehnička dokumentacija za odvodnju i 

pročišćavanje otpadnih voda nije izrađena. 

U Općini je prisutna problematika odvodnje jer se ne rješava usporedo s izgradnjom i 

vodoopskrbom što dovodi do loših sanitarnih uvjeta življenja, te zagađivanja i 

ugrožavanja životnog okoliša. Izgradnja kanalizacijskog sustava s uređajima za 

pročišćavanje nije ekonomska kategorija i neposredna korist očituje se u nemjerljivim 

učincima  jer je rješenje odvodnje otpadnih voda pojedinih naselja preduvjet zdravog 

življenja i urbanog razvoja. 

Potrebno je izraditi studijsku dokumentaciju za potrebe razvoja i opremanja pojedinih 

naselja, gdje može biti predviđena izvedba manjih podsistema odvodnje otpadnih 

voda koji moraju obavezno uključivati sustav za pročišćavanje otpadnih voda. 

Prikupljanje komunalnog mulja potrebno je organizirati radi njegove obrade i dorade 

na jednom mjestu, lokacija kojeg će biti naknadno određena. 

Potrebno je razmotriti mogućnost i način priključenja pročišćene vode i ispusta u 

vodotok Kupe, a najvažnije je izraditi Studiju i projekt odvodnje. Veliki problem kod 

odvodnje oborinskih voda predstavljaju kanali koji služe za odvodnju koji su 

zastarjeli, neodržavani i začepljeni te nemaju svoju pravu funkciju. 
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3.4.5 Elektroopskrba 

 

Područje općine Lekenik pokriva prijenosno područje Zagreb – cijelo područje 

Županije. Distribucijsko područje „Elektra“ Sisak obuhvaća naselja: Brkiševina, 

Šišinec, Novo Vratečko, Stari Farkašić, Stari Brod, Letovanić, Letovanski Vrh, Planjek 

Pokupski, Cerje Letovaničko, Dužica, Žažina i Petrovac, dok distribucijsko područje 

„Elektra“ Zagreb Pogon Velika Gorica obuhvaća naselja : Donji Vukojevac, Gornji 

Vukojevac, Pešćenica, Lekenik, Brežane Lekeničke, Poljana Lekenička. 

Područjem općine Lekenik prolaze dalekovodi međunarodnog i državnog značaja i to: 

DV 200 kV Mraclin – TE Sisak, DV 220 kV Mraclin – Jajce, BiH, 2x 110 kV Mraclin – 

Pračno. 

Prema planiranom stupnju pokrivenosti potreba i prostorne razvijenosti 

elektroenergetske mreže s cilje uključivanja u šire sustave, u gradnji su ili temeljeni na 

mjerodavnoj usvojenoj dokumentaciji slijedeći zvahvati: 

- sanacija i obnova, modernizacija i rekonstrukcija postojećih 10kV trafostanica i       

priključnih dalekovoda 20kV napon na distributivnom području «Elektre» Sisak: 

- 10kV dalekovod iz TS 110/20/10 kV Glina prespojiti će se na 20kV dalekovod 

- dio 10kV dalekovoda iz TS 35/20/10 Sisak 1 koji napaja trafostanice od naselja 

Žažina do Starog Farkašića i Cerja Letovanskog će se u Žažini prespojiti na novi 

20kV.  

Navedeno spajanje je planirano izvesti obnovom demontiranog dalekovoda koji 

prolazi naseljem Žažina i spaja se na trafostanicu Žažina – Ciglana, te bi  tim zahvatom 

za cjelokupno područje bio izveden  prelazak na 20kV napon, čime bi se postigla 

kvalitetnija opskrba električnom energijom, naročito nakon dovršetka izgradnje TS 

110/20/10 kV SISCIA, koja bi bila i početna točka napajanja opisanog dalekovoda. 

- nakon izgradnje TS 110/20/10 kV SISCIA, ona će preuzeti napajanje nekih 

trafostanica koje se sada napajaju iz Velike Gorice 

- u naselju Stari Brod planirana je izgradnja TS 10(20)/0,4 kV Stari Brod 3, priključnog 

srednjenaponskog voda i niskonaponske mreže, tako da bi se naselje Stari Brod u 
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skoroj budućnosti imalo punu kvalitetu napajanja električnom energijom i znatno veće 

mogućnosti priključenja novih potrošača 

- u planu je izgradnja autoceste Zagreb – Sisak, pa je stoga planirana izgradnja 

kabelske trafostanice u čvorištu Lekenik sa priključnim srednjenaponskim kabelima 

čija bi trasa pratila trasu autoceste 

- u naselju Pešćenica planirana je nova TS (k.č.558/2 k.o.Pešćenica) 

- u naselju Brežane Lekeničke planirano je 6 novih TS 

- u naselju Lekenik planirana je nova TS (k.č.318/1; 318/2, 318/3 k.o.Lekenik) 

- niskonaponske mreže koje su izgrađene AlČe  vodičima na krovnim stalcima i 

drvenim stupovima, biti će postupno rekonstruirane ili zamjenjene s novim mrežama 

sa samonosivim kabelskim snopovima na betonskim stupovima. 

 

Izgradnja svih navedenih građevina provoditi će se sukladno potrebama, kako 

povećanja pouzdanosti napajanja konzuma, tako i potrebama porasta opterećenja i 

potrošnje električne energije. 

Lokacije novih elektroenergetskih građevina i pripadajuće trase 110 kV vodova 

određene su prema dosada izrađenim planovima razvoja u HEP Direkcija za 

distribuciju – DP „Elektra“ Sisak. 
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Planirana elektroenergetska postrojenja 400 – 200 -110 kv do 2010. god. Na području 

Sisačko-moslavačke županije (Prema podacima HEP d.d. – Sektor za razvoj, Zagreb, 

2000. god) 

 

 

3.4.6 Telekomunikacije 

 

Na području općine Lekenik izgrađeno je 7 UPS-a sa pristupnim mrežama, koje 

zadovoljavaju potrebe za TK uslugama i to UPS Lekenik, UPS Pešćenica, UPS 

Vukojevac, UPS Brežane Lekeničke, UPS Žažina, UPS Letovanić, UPS Pokupsko 

Vratečko. Navedeni UPS – ovi povezani su najsuvremenijim svjetlovodnim sustavima 

prijenosa, a u navedenom koridoru prolaze magistralni i korisnički spojni SVK kabeli. 

Za potrebe mobilne telefonije postavljene su 2 bazne stanice BS, za GSM mrežu (098) u 

Žažini i Lekeniku, za potrebe MOBITEL mreže (099) bazna stanica BS u Lekeniku sa 

pripadajućim antenskim sustavima. 

Jedan od najvažnijih razvojnih zadataka HT-a u bliskoj budućnosti je širenje spektra 

telekomunikacijskih usluga pored osnovnih uskopojasnih govornih i na širokopojasne 

usluge ( Internet, ISDN, ATM, KTV)  što će ovisiti o brzini ekonomskog razvoja 

pojedine regije. 

U razvoju sustava javnih  pokretnih komunikacija Planom se predviđa daljnje 

poboljšanje pokrivanja, povećanje kapaciteta mreža i uvođenje novih usluga i 

tehnologija (UMTS i sustavi novih generacija). 

Na području obuhvata PPUO Lekenik moguća je izgradnja i postavljanje i dodatnih 

osnovnih postaja – smještajem antena na antenske stupove i na krovne prihvate na 

postojećim objektima. Pritom je potrebno pažljivo locirati antenske stupove i prihvate 

zbog utjecaja na krajobraz i izgled objekata. 

Na području općine Lekenik nema postojećih lokacija za odašiljačko/prijamne postaje 

(središta). Od Siska se pruža radijski koridor u smjeru Zagreba (Sljeme) i prolazi 

krajnje istočnim dijelom općine Lekenik. 
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2.4.7. Energetski sustav 

 

Koncepcija opskrbe plinom na području općine Lekenik predviđena je visokotlačnim 

plinovodom od RS Zeleni Brijeg u Sisku do planirane RS Lekenik ( koja će se nalaziti u 

blizini raskrižja D30 i D36). Do RS Lekenik plin će se dovesti visokotlačnim 

ponovodom od 12 bar pretlaka. Daljnji razvoj po naseljima je srednjetlačnom plinskom 

mrežom od 4 bar pretlaka. 

Područje općine Lekenik označeno je kao Etapa 4 izgradnje plinske mreže na području 

Grada Siska i općina Lekenik, Martinska Ves i Sunja.  

 

Zahvaljujući opisanom demografskom, infrastrukturnom i gospodarskom stanju, 

vodstvo Općine u prvi prioritet djelovanja stavlja stvaranje preduvjeta za brži 

gospodarski razvoj, izradom ovog Projekta ukupnog razvoja, te utvrđivanjem prostora 

za gospodarske aktivnosti, kako bi se privuklo što više investitora u Općinu, zadržalo 

što više mladih i stručnih ljudi, te zaustavilo daljnje smanjenje broja stanovnika i 

podigla razvijenost gospodarstva općenito. 
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3.5 Financijska snaga općine Lekenik 
 

 
U sljedećoj tablici prikazana je financijska snaga Općine Lekenik iz koje je vidljiv rast 

ukupnih prihoda koji se temelje na prihodima od poreza na dohodak, što ukazuje 

kako je gospodarska djelatnost na području općine posljednjih nekoliko godina  

stabilna. 

 
              -vrijednosti u kn 

 Opis 2005. 2006. 2007. 2008. 
Plan za 

2009. 

A. 
RAČUN PRIHODA I 

RASHODA 
     

1. Prihodi poslovanja 5.277.603 7.191.373 10.900.597 12.610.052 14.803.000 

2. 
Prihodi od prodaje 

nefinancijske imovine 
66.941 13.924 13.924 320.379 526.000 

3. Rashodi poslovanja 4.623.714 4.737.554 5.859.646 8.024.528 9.329.000 

4. 
Rashodi za nabavu 

nefinancijske imovine 
571.666 1.772.954 4.555.188 4.761.197 6.000.000 

 RAZLIKA  149.164 694.789 499.587 144.705 - 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROGRAM UKUPNOG RAZVOJA OPĆINE LEKENIK 

 
 

36 
Izrada: SI-MO-RA d.o.o. 

            Razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije 

 

 

4 SWOT ANALIZA OPĆINE LEKENIK 
 

SWOT analiza je alat  kojim se neka organizacija, zemlja ili regija može poslužiti u 

kreiranju strategije.  

SWOT je kratica za prednosti (Strengths), slabosti (Weaknesses), prilike 

(Opportunities) i prijetnje (Threats). Svaka organizacija mora voditi računa o 

unutrašnjem i vanjskom okruženju. U tom se kontekstu ova analiza može razumjeti 

kao prikaz unutrašnjih snaga i slabosti općine i vanjskih prilika i prijetnji s kojima se 

općina suočava.  

 

Sadržaj SWOT analize razrađen je na radionici Partnerskog odbora za izradu 

Programa ukupnog razvoja održanoj 25. veljače 2009. godine. 

 

 Namjera je sadržaja SWOT analize identificirati vlastite snage općine koje je potrebno 

dalje jačati i razvijati, vlastite slabosti općine koje je potrebno otklanjati ili umanjivati, 

vanjske prilike koje je potrebno koristiti i vanjske prijetnje koje je potrebno izbjegavati 

ili čije djelovanje je potrebno neutralizirati. Temeljem takvih namjera iz sadržaja 

SWOT analize mogu se identificirati buduće strateške programske aktivnosti koje će 

najviše doprinositi gospodarskom razvoju Općine Lekenik. 
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SNAGE SLABOSTI 
 povoljan prometni položaj (blizina 

Siska, Velike Gorice, Zagreba, 
središtem prolazi glavna cesta SK-
ZG) i dobra prometna povezanost 

 blizina Zračne luke - aerodrom 
„Pleso“ (20 km) 

 razvijen željeznički promet (prolaz 
magistralne željezničke pruge 
Zagreb-Sisak-Volinja - sve do 
državne granice s Bosnom i 
Hercegovinom) 

 dobra povezanost željezničkom 
prugom do Splita 

 dobra povezanost s Karlovačkom 
županijom, državnom cestom preko 
Pokupskog 

 prirodno nalazište i velike 
mogućnosti eksploatacije šljunka  

 prirodno nalazište ciglarske gline 
 velika područja pokrivena šumom 
 prirodni izvori pitke vode ( područje 

Pešćenice 180 l/sek) 
 dobri klimatski uvjeti (nema suše i 

tuče) 
 velike površine poljoprivrednog 

zemljišta 
 postojanje dva ribnjaka 
 područje bogato divljači  
 povoljni klimatski uvjeti za 

proizvodnju poljoprivrednih 
proizvoda (voćarstvo, 
vinogradarstvo, ratarstvo,  
povrtlarstvo) 

 nezagađena okolina   
 prirodni resursi – zaštićeno 

Odransko polje, Vukomeričke 
Gorice, dvije rijeke Kupa i Odra 

 dobra pokrivenost osnovnim 
školama ( jedna u Lekeniku, dvije 
područne)  

 razvijena komunalna infrastruktura 
(telekomunikacijska, 
elektroenergetska i  javna rasvjeta) 

 postojanje banke, pošte, dvije 
ambulante opće prakse, dvije 

 nezadovoljavajuća kvaliteta 
prometne infrastrukture (državne, 
županijske i lokalne ceste 
neasfaltirane i neodržavane) 

 neobrađeno i zapušteno 
poljoprivredno zemljište 

 rascjepkano poljoprivredno 
zemljište  

 neriješeni imovinsko-pravni odnosi 
poljoprivrednog zemljišta 

 neusklađenost zemljišnih knjiga sa 
katastrom 

 neiskorišteni turistički potencijali  
 neiskorištena dva ribnjaka 
 napuštena dva vojna objekta 
 divlje životinje uništavaju usjeve 
 nefinaliziranje proizvodnje (mali 

stupanj prerade drveta) 
 nedovoljan protok informacija 

(informacije o mjerama, poticajima, 
projektima) 

 tromost državne administracije 
 slabo razvijena vodovodna mreža 
 slab sustav odvodnje 
 nepostojanje plinske mreže 
 dotrajali stari drveni most važan za 

povezivanje s Velikom Goricom 
 nedostatak infrastrukturno 

opremljenog građevinskog zemljišta 
(poslovnih zona) za prihvat 
investicija 

 zastarjela poljoprivredna 
proizvodnja (zastarjela 
mehanizacija) 

 visok odliv visokoobrazovanih ljudi 
 nedostatak kvalificirane radne snage 
 nezaposleni nezainteresirani za 

zapošljavanje u određenim 
djelatnostima 

 pretežito starija populacija 
 veći mortalitet od nataliteta 
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stomatološke ambulante 
 dobar rad dječjeg vrtića 
 područje bogato sakralnim 

objektima izgrađenim od drveta 
 brojni tradicionalni objekti 
 očuvana kulturna baština, velika 

zbirka tradicionalne narodne nošnje 
 tradicija održavanja proštenja 
 razvijeno civilno društvo (49 

udruga) 
 općina informatizirana 
 dobra poduzetnička klima 
 trend rasta poduzetništva 
 dobri poticaji poduzetnicima – 

oslobađanje od komunalne naknade 
(najniži komunalni doprinos u 
Županiji) 

 dobra suradnja s drugim općinama i 
gradovima te Županijom 

 

PRILIKE PRIJETNJE 
 dolazak auto-ceste Sisak – Zagreb s 

čvorištem u Lekeniku (u blizini 
Poduzetničke zone Marof) 

 izuzetno povoljni uvjeti za ekološku 
poljoprivrednu proizvodnju 

 dobre osnove za razvoj drvne 
prerađivačke industrije 

 valoriziranje turističkih destinacija 
(«Turska glava», «Rimska cesta», 
«Rimska vrata» i «Cirkvišće») 

 mogućnost razvoja seoskog, lovnog, 
ribolovnog, vinskog turizma te 
cikloturizma 

 mogućnost izgradnje biciklističkih 
staza 

 mogućnost izgradnje vinskih cesta 
 prenamjena objekata i zemljišta 

dviju vojnih baza 
 mogućnost proizvodnje šampinjona 

(postojanje podzemnih bunkera) 
 obnova stočnog fonda  
 razvoj proizvodnje autohtonih 

proizvoda (vino, sirevi, mesni 
proizvodi i pčelarski proizvodi) 

 mogućnost izgradnje sportsko 

 cijepanje dijela poljoprivrednog 
zemljišta prolaskom auto-ceste 
Zagreb - Sisak 

 propadanje tradicijske drvene 
arhitekture 

 propadanje kulturne baštine – 
sakralni objekti 

 poplavljivanje područja (nema 
izgrađenih nasipa niti sustava 
navodnjavanja) 

 nemogućnost i nepovoljna kreditna 
zaduženja (visoke kamatne stope na 
kreditne namijenjene za razvoj 
poduzetništva) 

 nedovoljno iskorišteni poduzetnički 
poticaji i vanjski financijski izvori 

 porast cijene zemljišta 
 depopulacija stanovništva 
 migracija stanovništva 
 administrativne zapreke 
 sporost rješavanja sudskih predmeta 

(imovinsko-pravnih odnosa) 
 nedovoljni poticaji u poduzetništvu 
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rekreacijskog centra (postojanje 
dviju lokacija) 

 izgradnja magistralnog cjevovoda 
Greda-Graberje-Dužica 

 izgradnja vodosprema Vukojevac 
 izgradnja plinofikacije 
 rješavanje imovinsko-pravnih 

odnosa 
 izgradnja poduzetničkih zona 
 privlaćenje stranih investicija – 

dolazak većeg broja poduzetnika 
 mogućnost korištenja garantnih 

sredstava Garancijske sheme 
 privlačenje poduzetnika mjerama 

lokalne uprave 
 gospodarsko i kulturno povezivanje 

u regiji i preko granice 
 iskorištavanje domaćih i 

međunarodnih fondova za 
regionalni razvoj 

 
 
 
 

 

 

5 STRATEŠKA PITANJA 

 

5.1 Opis pojmova koji će se koristiti u Strateškom planu 
 

Stručni tim sastavljen od članova Partnerskog odbora za izradu Programa ukupnog 

razvoja Općine Lekenik te konzultanata SI-MO-RA d.o.o., Razvojne agencije Sisačko-

moslavačke županije utvrdio je da će se daljnja terminologija u Strateškom planu 

primjenjivati kako slijedi: 

 

Dugoročni ciljevi 

 

Svaka strategija razvoja sadrži dugoročne ciljeve. Izrađuju se na radnim skupinama na 

kojima se i u konačnici definiraju. U praksi, strategije razvoja sadrže od tri do pet 

ciljeva. Dugoročni ciljevi proizlaze iz teksta vizije i utvrđeni su prilikom formiranja 

teksta vizije. Tom prilikom utvrđena su tri dugoročna cilja. 
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Strateški prioriteti 

 

Svaki pojedini cilj unutar sebe sadrži razrađene prioritete. Kao i ciljevi, svaki prioritet 

se utvrđuje na radnim skupinama na kojima sudjeluju lokalni stručnjaci iz pojedinih 

područja. Strateški prioriteti osiguravaju provedbu dugoročnog cilja. Za dugoročni cilj 

jedan utvrđena su tri strateška prioriteta, za dugoročni cilj dva utvrđena su tri 

strateška prioriteta te za dugoročni cilj tri utvrđena su tri strateška prioriteta. 

 

Mjere  

 

 Za svaki strateški prioritet utvrđuju se provedbene mjere koje osiguravaju 

ostvarivanje strateškog prioriteta. Mjere razvoja predstavljaju konkretizaciju strategije, 

tj. ciljeva i prioriteta u općini. Bez njih planirani razvoj ne bi imao konkretno uporište, 

te se u konačnici ne bi ni ostvario. Mjera razvoja u stvarnosti predstavlja projekt ili 

kupinu projekata koje treba provesti kako bi se ostvario određeni cilj. U piramidnoj 

strukturi razvoja, mjere su jedini opipljivi i u konačnici vidljivi dio strategije razvoja 

općine.  

 

Piramidna struktura strategije razvoja: 

 

 

Vizija  

Ciljevi  

Prioriteti 

Mjere 
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Ključne riječi strateških pitanja 

 

Kada govorimo o ključnim riječima strateških pitanja smatra se da izražavamo neko 

stanje za koje smatramo kako ga treba uzeti u obzir prilikom iznalaženja aktivnosti za 

ostvarivanje vizije. To može biti naznaka za vidljiv problem ili vidljivu potrebu ili 

vidljivo stanje koje treba uzeti u obzir. Ako Partnerski odbor usvoji izrečeno stanje kao 

strateški sadržaj tada će konzultanti SI-MO-RA d.o.o. taj sadržaj proanalizirati i 

zavisno od toga dali je to uzrok ili posljedica utvrditi stratešku aktivnost kao strateški 

prioritet ili stratešku mjeru. Stoga nije bitno kako smo izrekli strateški problem ili 

strateško stanje već je bitno da je on naznačen riječima iz kojih članovi Partnerskog 

odbora prepoznaju problemski sadržaj. 

Iz utvrđenog popisa strateških pitanja i utvrđenog stupnja važnosti pojedinih pitanja 

od Partnerskog odbora, konzultanti će obaviti razradu u strateške prioritete i mjere. 

 

 

Shema terminologije koja će se primjenjivati u Strateškom planu Općine Lekenik  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VIZIJA 

Dugoročni 

 cilj 1 

Dugoročni 

 cilj 2 

Dugoročni 

 cilj 3 
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Dugoročni cilj 1 

Prioritet 1.1. Prioritet 1.2. Prioritet 1.3. 

Mjera 1.1.1. 

Mjera 1.1.2. 

Mjera 1.1.3. 

Mjera 1.1.4. 

Mjera 1.2.1. 

Mjera 1.2.2. 

Mjera 1.2.3. 

Mjera 1.2.4. 

Mjera 1.3.1. 

Mjera 1.3.2. 

Mjera 1.3.3. 

Mjera 1.1.5. 

Mjera 1.1.6. 

Mjera 1.2.5. 

Mjera 1.2.6. 

Mjera 1.2.7. 

Mjera 1.2.8. 

Mjera 1.2.9. 

Mjera 1.2.10. 

Mjera 1.1.7. 

Mjera 1.2.11. 

Mjera 1.3.4. 

Mjera 1.3.5. 

Mjera 1.3.6. 

Mjera 1.3.7. 

Mjera 1.3.8. 
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5.2 Vizija i dugoročni ciljevi razvoja 
 

 

5.2.1 Vizija 

 

Vizija je poželjna slika budućnosti općine koja se može ostvariti uspješnom razvojnom 

strategijom. Vizija predstavlja sliku budućeg stanja općine, koja je realna, 

vjerodostojna i privlačna.  

Imati viziju znači za općinu biti spremno na iznalaženje odgovora na pitanja «Kamo 

želi ići» ili «Što želi biti u budućnosti». Vizija treba definirati kako bi općina trebala 

izgledati u budućnosti. Što je budućnost prikazana vizijom atraktivnija, to je veća i 

energija koju ljudi ulažu u njeno ostvarenje. 

Vizija Općine Lekenik predložena je i usuglašena unutar članova Partnerskog odbora i 

konzultanata za izradu ovog programa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vizija 

Lekenik je općina intenzivnog gospodarskog razvoja, rastućeg malog i srednjeg 

poduzetništva, suvremene poljoprivredne proizvodnje i razvijenog kontinentalnog 

turizma koji se temelji na održivom korištenju prirodnih i kulturnih potencijala te 

povoljnom prometnom položaju.  Općina Lekenik je poželjno mjesto za življenje, 

stabilna zajednica zadovoljnih ljudi. 
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5.2.2 Dugoročni ciljevi razvoja Općine Lekenik 

 

Dugoročni ciljevi razvoja proizlaze iz vizije vizije i rezultat su zajedničkog rada 

članova Partnerskog odbora te stručnog tima konzultanata.  Dugoročni ciljevi razvoja 

razrađeni su na radionici Partnerskog odbora za izradu Programa ukupnog razvoja 

održanoj 20. ožujka 2009. godine. 

 

Dugoročni ciljevi su u cijelosti usklađeni sa strateškim ciljevima Županijske razvojne 

strategije Sisačko-moslavačke županije (2007.-2013) te Strateškog okvira za razvoj 2006. 

– 2013. Vlade Republike Hrvatske. 

 

 

Razvoj gospodarstva u Općini Lekenik zacrtan je kao prvi od tri dugoročna cilja u 

Programu ukupnog razvoja.  

 

Razvoj malog i srednjeg poduzetništva 

Malo i srednje poduzetništvo predstavlja jednu od okosnica razvoja općine Lekenik , 

dok je prometni položaj  Općine Lekenik jedan je od najvažnijih preduvjeta za razvoj 

gospodarstva općenito. Izgradnjom auto-ceste Sisak-Zagreb sve postojeće prednosti će 

se još više dobiti na značenju i važnosti. 

 

Poduzetništvo u općini Lekenik mora postati jedna od temeljnih društvenih i 

individualnih vrijednosti koje se njeguje, razvija i afirmira.  

Potrebno je ojačati poduzetničku klimu a što znači da će se razvijati i stvarati okolina u 

kojoj biti poduzetnik znači biti otvoren prema novome. To znači prihvaćati i uvoditi 

nove proizvode, usluge i procese te upravljati i biti podržan u okruženju u kojem se 

djeluje. Poduzetništvo i znanje o upravljanju kritični su razvojni čimbenici svakog 

gospodarstva, jer bez poduzetništva nema razvoja.  

 

Dugoročni cilj 1.  Održivi gospodarski razvoj 
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Poduzetnička zona trebala bi postati najvažnija poluga za ostvarenje strategije 

gospodarskog razvoja Općine Lekenik u narednim godinama. Zahvaljujući 

pogodnostima koje proizlaze iz njene makro i mikro lokacije, blizine cestovnih i 

željezničkih koridora, očekuje se da će se u njoj realizirati veliki projekti investitora 

koji dolaze iz drugih dijelova Hrvatske i inozemstva. Uspostavom poduzetničke zone 

otvorit će se nove mogućnosti uspješnog i održivog gospodarskog razvoja te za 

stanovništvo općine stvoriti više radnih mjesta koja će proizvest dohodak kako 

stanovnicima tako samoj Općini a i cijeloj Županiji odnosno regiji te Republici 

Hrvatskoj.  

 

Također, važno je, naročito pred ulazak u EU postići što veći stupanj finalizacije 

proizvoda. Za te su procese i uvođenje novih tehnologija svakako bitni organiziranost 

i znanje. Znanje se stječe edukacijom svih subjekata u lancu od proizvodnje do 

potrošnje. 

 

Potrebno je povećati informiranost postojećih i potencijalnih gospodarskih subjekata o 

njihovim prednostima, ograničenjima i mogućnostima, kao i o vrijednostima i 

potencijalima resursa područja na kojem posluju. 

Nužno je osnovati info centar za poduzetnike, poduzetnički servis, koji će imati 

zadatak pružiti informacije potrebne lokalnim poduzetnicima, promovirati općinu i 

sve planirane poticajne mjere, te povezivati domaće poduzetnike s vanjskim 

investitorima. Info centar treba povezati poduzetnike s resornim ministarstvima, a u 

svom radu treba biti povezana s institucijama poduzetničke infrastrukture koje već 

djeluju na području Županije. 

 

Izgradnja poduzetničke zone, fleksibilnost Općine prema investitorima te osnivanje 

info centra predstavlja ključne čimbenike za razvoj malog i srednjeg poduzetništva. 
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Razvoj poljoprivrede 

Općina Lekenik posjeduje veliki potencijal za razvoj poljoprivredne proizvodnje 

zahvaljujući dovoljnim površinama obradivog tla koje postoje na njenom području i 

potencijalno je općina u kojoj će se povećati broj stanovnika pa samim time i broj 

zainteresiranih za poljoprivrednu proizvodnju. 

Poljoprivredni razvoj u Općini Lekenik nužno je usmjeriti ka okrupnjavanju zemljišta i 

poljoprivrednih proizvođača. 

Odgovarajući na potrebe sve zahtjevnijeg tržišta poljoprivrednih proizvoda potrebno 

je restrukturirati poljoprivrednu proizvodnju u smislu obnavljanja nekih proizvodnji i 

uzgoja zanemarenih ili nedovoljno iskorištenih kultura. U takovoj proizvodnji 

potrebno je koristiti modernu tehnologiju. Restrukturiranje poljoprivrede je složen 

proces koji se mora temeljiti na odgovarajućim znanjima, vještinama i pravodobnim 

informacijama, kako bi značajna ulaganja koja su za to potreban bila isplativa, a 

poljoprivredno gospodarstvo ekonomski održivo. 

 

 

Razvoj kontinentalnog turizma 

Općina Lekenik, sa svojim geografskim položajem te prirodnim i kulturnim resursima, 

ima značajan potencijal za turistički razvoj. Prirodni resursi, rijeke Kupa i Odra te 

područje Vukomeričkih Gorica koje je bogato vinogradima i raznolikom divljači, ali i 

kulturni resursi bogate kulturne baštine pružaju kvalitetan temelj za razvoj velikog 

broja turističkih sadržaja koji će privući različite ciljne skupine turista. 

Uz prirodne i kulturne resurse najveća prednost općine Lekenik za razvoj 

kontinentalnog turizma je i blizina Zagreba. Izgradnjom auto-ceste ta prednost će se 

dodatno pojačati činjenicom da će Lekenik od Zagreba biti udaljen svega nekoliko 

minuta vožnje. 

 

Razvoj turizma praktički je nemoguće ostvariti ukoliko na području Općine nema 

dovoljno smještajnih kapaciteta.  
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Postojeći smještajni kapaciteti i ugostiteljska ponuda su nedostatni, ponuda suvenira je 

nedovoljna, a potencijalni davatelji turističkih usluga nisu dovoljno informirani niti 

stručno educirani za pružanje usluga u turizmu. Turistička zajednica općine Lekenik 

trenutno funkcionira kroz volonterski rad predsjednika i nema drugih stručnih 

zaposlenih osoba. Zbog toga će biti potrebno ojačati kapacitete turističke zajednice 

kroz jačanje ljudskih resursa, povećati smještajne kapacitete i obnoviti postojeće 

tradicijske objekte, poboljšati ugostiteljsku ponudu, proširiti ponudu suvenira, 

kontinuirano osposobljavati i educirati kadrove te poticati povezivanje turističkih 

gospodarstava. 

Danas je praktički nezamisliv razvoj turizma u kontinentalnom području bez 

kvalitetne turističke ponude na seljačkim obiteljskim gospodarstvima. Potrebno je 

svakako napomenuti kako je danas trend na tržištu obilazak sličnih turističkih 

objekata, ali ono što je najvažnije, takvi objekti su u funkciji svih 12 mjeseci u godini.  

U cilju razvoja turističke ponude potrebno je osmisliti i urediti biciklističke staze, 

izgraditi vinske ceste te dodatno unaprijediti postojeće potencijale za lovni i ribolovni 

turizam. 

 

 

 

 

Održavanje i kvalitetno upravljanje prostorom Općine nužnost je i zahtijeva planski 

kontinuirani pristup. Razvoj Općine uvelike će ovisiti o stupnju razvijenosti 

komunalne i poduzetničke infrastrukture. Tu se prvenstveno misli na asfaltiranje i 

održavanje lokalnih i nerazvrstanih cesta, rješavanje vodoopskrbe, kanalizacije, 

plinovoda i sl. 

 

S gledišta održivog razvitka nameće se nužnost promišljanja prostora na način da 

čovjek i često puta nepromišljene i kratkoročne potrebe ne budu prvi zadatak 

planiranja. Danas je opće prihvaćen predložak planiranja održivi razvoj, ekonomski 

prosperitet, uvažavanje zatečenih vrijednosti krajolika i trajno očuvanje okoliša uz 

Dugoročni cilj 2.  Očuvano prirodno, povijesno i kulturno nasljeđe 
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sudjelovanje javnosti. I prostor i okoliš su ograničeni i zato je nužno sveobuhvatno i 

sustavno planiranje i gospodarenje prostorom i okolišem. 

 

Očuvanje kulturne baštine važno je iz kulturno-povijesnih razloga, kao svjedočanstva 

povijesti i očuvanja nacionalnog identiteta. Tako očuvana i prikladno prezentirana 

kulturna i povijesna baština atraktivna je kao dio turističke ponude. Na taj način lakše 

je organizirati ukupne poslove vezane uz potrebna istraživanja i zaštitu objekata i 

lokaliteta.  

Bogatstvo koje predstavlja kulturna baština često puta i nije mjerljivo u financijskim 

okvirima, ali očuvanje starih običaja i vrijednih predmeta mora postati trajna briga 

svake lokalne sredine. 

 

 

 

 

 

Svaka općina, pored brige o dobrom gospodarskom stanju ili komunalnom 

gospodarenje, mora voditi brigu i uvoditi standarde modernog načina života. U tom 

smislu potrebno je izgraditi društvenu infrastrukturu kroz izgradnju smještajnih 

kapaciteta za smještaj starijih i socijalno ugroženih osoba, djece predškolske i školske 

dobi, ali i unaprijediti rad školskih ustanova te promovirati bavljenje sportom i 

rekreacijom i sl. 

Također je potrebno ojačati ulogu civilnoga društva. 

Općina Lekenik ima dobro razvijenu svijest o potrebi okupljanja ljudi i na području 

općine djeluje više aktivnih udruga i klubova koji stvaraju aktivnu sliku o Lekeniku i 

samim time pridonose kvaliteti života u Općini i šire. 

 

 

 

Dugoročni cilj 3.  Visoki društveni standard i održivi društveno-ekonomski razvoj 
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5.3 Formiranje strateških prioriteta i mjera 
 

 

DUGOROČNI CILJ 1.  ODRŽIVI GOSPODARSKI RAZVOJ 

 

1.1. Razvoj malog i srednjeg poduzetništva 

1.1.1. Razvoj infrastrukture i prostora za potrebe gospodarstva 

1.1.2. Izgradnja poduzetničkih zona 

1.1.3. Osnivanje info centra za poduzetnike 

1.1.4. Financijski poticaji za gospodarstvo 

1.1.5. Jačanje poduzetničke klime 

1.1.6. Podrška edukaciji i izvrsnosti 

1.1.7. Program poticanja proizvodnje finalnih proizvoda 

 

 

1.2. Razvoj poljoprivrede 

1.2.1. Poticati razvoj tradicionalne poljoprivrede 

1.2.2. Stručna edukacija poljoprivrednika 

1.2.3. Jačanje kapaciteta za upravljanjem zemljištem i kvalitetnije iskorištenje 

poljoprivrednog zemljišta 

1.2.4. Prilagodba EU zahtjevima i standardima 

1.2.5. Poticati i oživljavati autohtonu proizvodnju i ekološke proizvode 

1.2.6. Stvoriti preduvjete za izgradnju farmi u sustavu krava-tele (bolje 

iskorištenje pašnjaka i gmajna) 

1.2.7. Poticati razvoj ratarstva, povrtlarstva i voćarstva 

1.2.8. Poticati razvoj vinogradarstva i vinarstva 

1.2.9. Poticati razvoj ribnjačarstva, stavljanje u funkciju postojećih ribnjaka 

1.2.10. Poticati povezivanje proizvođača 

1.2.11. Brandiranje poljoprivrednih proizvoda 

 



PROGRAM UKUPNOG RAZVOJA OPĆINE LEKENIK 

 
 

50 
Izrada: SI-MO-RA d.o.o. 

            Razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije 

 

1.3. Razvoj kontinentalnog turizma 

1.3.1. Izgraditi kapacitete turističke zajednice 

1.3.2. Poticati izgradnju novih smještajnih kapaciteta i obnovu tradicijskih kuća 

1.3.3. Uključivanje tradicije i kulturne baštine u turističku ponudu 

1.3.4. Poticati razvoj lovnog i ribolovnog turizma 

1.3.5. Izgradnja biciklističkih staza 

1.3.6. Izgradnja vinskih cesta 

1.3.7. Uređenje turističkih zona uz rijeku Kupu (kupališta, šetnice, prostora za 

piknik, zabavu i rekreaciju i sl.) 

1.3.8. Edukacija stanovnika o pružanju turističkih usluga 

1.3.9. Poticati povezivanje turističkih gospodarstava 

 

 

 

DUGOROČNI CILJ 2.  OČUVANO PRIRODNO, POVIJESNO I KULTURNO 

NASLJEĐE 

 

2.1. Izgradnja komunalne infrastrukture 

2.1.1. Izrada tehničke dokumentacije za komunalnu infrastrukturu 

2.1.2. Proširenje vodovodne mreže 

2.1.3. Plinofikacija čitavog područja Općine 

2.1.4. Izgradnja mreže javne kanalizacije 

2.1.5. Jačanje energetskih kapaciteta 

2.1.6. Osposobljavanje novih izvorišta pitke vode 

2.1.7. Poticanje izgradnje alternativnih izvora energije 
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2.2. Rekonstrukcija i izgradnja prometne infrastrukture 

2.2.1. Osiguranje preduvjeta za izgradnju i rekonstrukciju državnih i županijskih 

cesta 

2.2.2. Asfaltiranje lokalnih cesta 

2.2.3. Održavanje lokalnih i nerazvrstanih cesta 

2.2.4. Sanacija i uređenje drvenog mosta na rijeci Odri 

2.2.5. Obnova skele Letovanić-Nebojan 

 

 

2.3. Očuvane kulturne baštine i zaštita okoliša 

2.3.1. Učinkovita zaštita registriranih prirodnih, povijesnih i kulturnih vrijednosti te 

evidentiranje novih 

2.3.2. Poticati aktivnosti na zaštiti i obnovi povijesnog i kulturnog nasljeđa 

2.3.3. Zaštita i očuvanje sakralnih objekata 

2.3.4. Zaštita i očuvanje kulturnih objekata 

2.3.5. Poticati manifestacije od lokalnog značaja  

2.3.6. Osnažiti kulturne programe 

2.3.7. Sanacija divljih odlagališta otpada 

 

 

 

DUGOROČNI CILJ 3.  VISOKI DRUŠTVENI STANDARD I ODRŽIVI  

DRUŠTENO-EKONOMSKI RAZVOJ  

 

3.1. Izgradnja društvene infrastrukture 

3.1.1. Zadovoljiti potrebe za smještajnim kapacitetima za djecu predškolske i 

školske dobi 

3.1.2. Izgraditi kapacitete za smještaj starijih i socijalno ugroženih osoba 

3.1.3. Unaprjeđenje i moderniziranje djelovanje školskih ustanova 
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3.1.4. Stvaranje uvjeta za unaprjeđenjem sportskih aktivnosti i rekreacije 

stanovništva 

3.1.5. Izgradnja sportskih objekata i obnova postojećih sportskih terena 

 

 

3.2. Jačanje uloge i kapaciteta Općine 

3.2.1. Jačanje suradnje općine s državom 

3.2.2. Jačanje međužupanijske i prekogranične suradnje 

3.2.3. Stjecanje iskustva i znanja za korištenje fondova EU 

3.2.4. Unaprjeđenje suradnje lokalne samouprave i civilnoga društva 

 

 

3.3. Jačanje kapaciteta civilnoga društva 

3.3.1. Osnaživati institucije civilnoga društva  

3.3.2. Povećati informiranost i osposobljenost civilnoga društva za osiguranje 

sufinanciranja aktivnosti iz fondova EU i domaćih izvora financiranja 

 

 

Provedbom svih predviđenih prioriteta i mjera usmjerit će se razvoj Općine Lekenik, 

podići kvaliteta života stanovništva,  te definirati razvojne potrebe Općine. 
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6 STRATEGIJA FINANCIRANJA 
 

 

Za financiranje provedbe prioriteta i mjera Programa ukupnog razvoja kroz projekte 

predviđeni su slijedeći izvori financiranja: 

 sredstva iz domaćih izvora 

o sredstva resornih ministarstava posebno Ministarstva gospodarstva, 

rada i poduzetništva, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i 

vodnoga gospodarstva, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog 

razvoja, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo zaštite 

okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo turizma, 

Ministarstvo kulture 

o proračunska sredstva Sisačko-moslavačke županije  

o sredstva iz drugih domaćih izvora (fondovi, nevladine udruge, zaklade i 

sl.) 

 sredstva iz međunarodnih izvora 

o sufinanciranje projekata iz dostupnih pretpristupnih fondova i 

strukturnih instrumenata kohezijske politike EU 

o sredstva međunarodnih financijskih institucija 

 sredstva iz proračuna Općine Lekenik 

 financijska sredstva nositelja projekta (investitora po projektima) 
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7 PROVOĐENJE STRATEŠKOG PLANA 

 

Program ukupnog razvoja ima za cilj poboljšanje uvjeta života, prosperitet i 

konstantan napredak koji ne smije biti zaustavljen i stoga je Program ukupnog razvoja 

Općine Lekenik kao dokument konstanta koja se nadopunjuje prema potrebama i 

situacijama u općini Lekenik. 

Program ukupnog razvoja Općine Lekenik je dokument čije ostvarivanje treba biti 

praćeno, a uspješnost učinaka realiziranih projekata ocjenjivana. 

 

Upravljanje projektom primjenjuje određene postupke na pokretanje, planiranje, 

upravljanje, implementaciju i završavanje pojedinog projekta pokrenutog za postizanje 

određenih ciljeva. 

 

U svrhu kontinuiranog praćenja i izvještavanja o provedbi Strateškog plana potrebno 

je formirati Odbor za praćenje provedbe Strateškog gospodarskog razvitka Općine 

Lekenik.  

Odbor za praćenje može biti sastavljena od stručnog kadra unutar same općinske 

uprave i vanjskih stručnjaka ovisno o zahtjevu samog projekta. 

Odbor za praćenje provedbe imat će zadatak usmjeravati izradu periodičnih planova 

provedbenih aktivnosti, usmjeravati izradu konkretnih planova pojedinih strateških 

programa, izrađivati planove prioriteta za sve sadržaje Strateškog plana, planove 

financiranja i sufinanciranja, obavljati praćenje izvođenja aktivnosti i predlagati 

promjene i dopune u Strateškom planu. 
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8 ZAKLJUČAK 

 

Strateški dio Programa Ukupnog Razvoja (PUR) Općine Lekenik definira viziju, ciljeve 

i mjere razvoja koje omogućavaju održivi razvoj, a istodobno predstavlja dobru 

osnovu za dugoročni razvoj Općine Lekenik.  

Dobar geografski položaj, gospodarski i poljoprivredni potencijali temelji su  

uspješnog i kvalitetnog održivog razvoja općine.    

Osnovni ciljevi PUR-a usmjereni su ka ostvarivanju višeg životnog  standarda 

stanovnika i to kroz poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva, poljoprivrede i 

turizma, vodeći pri tome posebnu brigu o očuvanju prirodnih vrijednosti i kulturnog 

identiteta područja. 

Programa ukupnog razvoja analizira stanje i daje prijedloge za ostvarenje ciljeva 

razvoja, unapređenje uvjeta života i poslovanja te boljeg korištenja postojećih resursa 

na području Općine. 

Izradom studije Programa Ukupnog Razvoja za Općinu Lekenik završava prva faza 

planiranja razvoja Općine. U drugoj fazi  slijedi implementacija zacrtanih strateških 

prioriteta. 

Program Ukupnog Razvoja Općine Lekenik je osobna iskaznica lokalne zajednice u 

kojoj su predstavljeni svi resursi i mogućnosti ulaganja kako u privatni sektor tako i u  

razvoj komunalne i socijalne infrastrukture. 

Ovaj dokument otvara vrata svim potencijalnim investitorima, služi kao podloga za 

izradu projekata za korištenje sredstava iz pretpristupnih fondova EU-a odnosno 

domaćih izvora financiranja i poticaja, te predstavlja dobar  temeljni dokument  za 

buduće korištenje sredstava iz Strukturnih instrumenata kohezijske politike EU.  

 

Razvoj malog i srednjeg poduzetništva, koncentracija znanja i kapitala u 

poduzetničkoj zoni, uz korištenje prirodnih resursa, budućnost je ovog prostora.  

Uvjereni smo da će područje Općine Lekenik po realizaciji ideja iz Programa ukupnog 

razvoja postati poželjno mjesto za življenje i rad.   
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Program Ukupnog Razvoja općine Lekenik je dugoročni strateški dokument, koji 

otvara razvojni put,, te ujedno i dinamičan dokument, podložan promjenama koje 

donose okolnosti života i rada na prostoru općine Lekenik. 

 

Tim koji je radio na izradi PUR-a drži kako će ovaj strateški dokument poslužiti svima 

– jedinici lokalne samouprave, malim i srednjim poduzetnicima kao nositeljima 

razvoja zajednice i društva u cjelini, mladima -potencijalnim nositeljima razvoja 

obiteljskih gospodarstava,  udrugama,  te domaćim i stranim investitorima .  

 

Na kraju želimo svima onima koji će iz PUR-a izvući dio koji baš njima treba u 

pripremi i ostvarenju svog projekta, mnogo uspjeha i dobrih poslovnih rezultata za 

boljitak cjelokupnog razvoja općine Lekenik i njenog stanovništva. 

 


